
 تلفن 197 پل ارتباطی مردم
 با مسوولین نیروی انتظامی

با تماس تلفنی 197 و ارائه پیشنهاد و درخواست 
انتقاد شکایت و تقدیر خود در خصوص عملکرد 
پلیس، ما را در تامین نظم و امنیت بهتر و آسایش 

بیشتر جامعه یاری نمایند.

دفتر نظارت همگانی بازرسی و فرماندهی انتظامی شهرستان نوشهر

 روزنامه 

نخستین روزنامه منطقه‌ای 
ــزو10002 درکشور دارای ای

 ما با خبر، شمال 
 را می‌سازیم

سرمقاله/

در خیمه‌گاهِ غدیر

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان:
و 894 نفر در سامانه رصد   2هزار

ثبت نام کردند
مدیرکل راه و شهرسازی مازندران:

ح نهضت ملی  سهمیه استان در طر
مسکن  ۱۵۵ هزار واحد مسکونی است

 گزارش »خبرشمال« با توجه به داستان
2 دنباله‌دارِ آزادسازیِ حقیقیِ سواحل مازندران؛

8

2

3

گزارش ویژه »خبرشمال« از نشست مدیران شرکت صنایع پتروشیمی گهر مازندران با اهالی رسانه؛ 

اهلیت سرمایه‌گذار، با اعتبارسنجی به تأیید رسید
مالک »فولاد البرز ایرانیان« ابربدهکار بانکی نیست
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۳۱تیرماه آخرین مهلت ارسال اظهارنامه 
My.tax.gov.i r  الکترونیکی مالیاتی

روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی استان گلستان

صاحبان محترم املاک 
اجاری و اشخاص حقوقی:

قابل توجه 

 )مرکز ارتباط مردمی۱۵۲۶(

هنوز هم دریا متعلق به 
از ما بهتران است!
آواز دریا در نوار خزری از دور خوش است و سایه مجتمع‌های 
بخش‌ دولتی و خصوصی بر ساحل سنگین شده چراکه پشت 
حصارهای بتنی و ویلاها، دریا جاخوش کرده است.

ëëمهدی روحی - مدیرمسئول
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سیاسی

سرمقاله

نوزدهم سال 
شماره    2662 
پنجشنبه
15تیر 1402 
17 ذی الحجه 1444

در خیمه‌گاهِ غدیر 

فردا روز عید غدیر است، روزی که در منظومه 
اعتقادی شیعیان جهان و به‌طور خاص شیعه 
امامیه، تعیین »وصایت امام علی)ع(« توسط پیامبر 
برابر دستور  اکرم)ص( در »حجه‌الوداع« است که 
خداوند به پیامبر در آیه شریفه 67 از سوره مبارکه 

مائده، انجام شد.
در بخشی از همین آیه، خدای متعال رسول خود را 
به بیانی جدی، تهدید می‌کند و نظر مفسرین این است 
که پیامبر به دلایل مختلفی همواره از این‌که بخشی از 
مردم علیه اعلام امامت و وصایت »علی بن ابیطالب« که 
پسر عمو و داماد پیامبر بود، جبهه‌گیری کنند، اجرای این 
دستور را به تأخیر می‌انداخت تا روزی‌که در بازگشت از 
آخرین حج پیامبر اکرم که مومنان و موحدان بسیاری از 
مناطق مختلف بلاد اسلامی، حضور داشتند و در مکانی 
به نام غدیرخم این آیه نازل شد و به پیامبر هشدار داد 
که اگر این کار را انجام ندهی، گویا که رسالت خود را 

انجام ندادی.
اگر این نکته را بدانیم که پیامبر در چنین روزی، 23 
سال رسالت کرده بود و چه عزیزانی را در این مسیر از 
دست داده بود و چه رنج‌ها برده بود و مشرکان چه میزان 
تلاش کرده بودند وجود نازنین پیامبر را خوار و خفیف 
کنند و القابی چون شاعر، ساحر و دیوانه به وی دادند، 
متوجه می‌شویم که موضوع مورد نظر قرآن، باید موضوع 

مهمی باشد به اهمیتِ همه دین.
بر همین مبناست که برخی بر این باور هستند که 
امامت، ادامه و میوه و نتیجه رسالت پیامبر و حتی خط 
نبوت است و به همین دلیل آیه اکمال-آیه سوم سوره 
مائده- پس از این‌که پیامبر مأموریت خود را انجام داد، 
نازل شد و خداوند اظهار رضایت کرد ازین‌که دینی 
که برای پایان نبوت و ختم رسالت بود، سرآغاز امامت 
شد، امامتی که با علی)ع( آغاز شد و با مهدی صاحب 

زمان)عج( فروغی دوباره خواهد یافت.   
البته آیه اول در کنار این هشدار، به پیامبر اکرم 
دلگرمی هم می‌دهد و  می‌گوید خدا تو را از بدخواهان 
مصون نگاه می‌دارد و گویا می‌خواهد به پیامبری که به 
شهادت قرآن، »بشری چون سایرین« بود و نگرانی‌هایی 
درخصوص سرنوشت پیروان خود پس از خود داشت،  

اطمینان خاطر بدهد.
نکته مهم درمورد غدیر که گاهی از خاطرمان می‌رود 
این است که گویا ما همواره عادت کردیم توصیف 
امیرالمومنین امام علی)ع( را در کلام دیگران بخوانیم که 
آن نیز البته کاری ارزشمند است. شنیدن خصال امام 
علی از زبان پیامبر یا بقیه امامان معصوم و حتی رجال 
بزرگ تاریخ، برای همه ما روشنگر است و جایگاه این امام 
معصوم را به اثبات می‌رساند اما نباید از سخنان این امام 
هم غفلت کنیم. خواندن »اوصاف پارسایان« و »نامه امام 
به عثمان بن حُنَیف والی بصره« و جملات و معارفی که 
از زبان امام جاری می‌شود، موجب می‌شود به عظمت این 
بزرگ‌مرد ایمان بیاوریم و خود را از معنویت سرشاری به 

نام »نهج‌البلاغه« محروم نسازیم.
جمله معروف مرحوم سید رضی در توصیف سخنان 
امام علی)ع( که گفت: »این کلام فراتر از کلام بشر و 
فروتر از کلام خدا-قرآن- است« برای ما بهترین چراغ راه 
است برای این که باور کنیم ارزش و اهمیت »خیمه‌گاه 
غدیر« به این است که بی‌واسطه روح خود را از منبع 

سرشار معارف علوی سیراب کنیم.   
در آستانه این عید بزرگ، برای همه مردم سرزمین 
سرسبز مازندران، گیلان و گلستان خوشبختی آرزو دارم 
و این عید بزرگ را به همه مومنان علوی‌خصال تبریک 
می‌گویم و از روح بزرگ آن امام می‌خواهم واسطه خیر 

شود و جان مشتاقان را به سوی خود جذب کند.
در پایان جمله‌ای از حکمت‌های نهج‌البلاغه را مرور 
می‌کنیم که امام علی فرمودند:  »اللَّهُمَّ اجْعَلْ نفَْسِي أوََّلَ 
كَرِيمَةٍ تنَْتَزِعُهَا مِنْ كَرَائمِِي«-خدايا جان مرا نخستين چيز 

گرام‏ى  قرار ده كه از اعضاى گرام‏ى من که م‌‏ىگيرى-.

 رسانه‌های معاند در ساعت‌های گذشته با بمباران خبری و نشر اطلاعات ناقص و پراکنده موضوع دستگیری »حر منصوری 
عبدالملکی« فعال محیط‌زیستی در محل نشست خبری پتروشیمی میانکاله را مطرح کردند که پیگیری فعالان رسانه حاکی از 

آن است که هیچ خبرنگار یا فعال محیط‌زیستی در این جلسه دستگیر نشده است.
‌مدیرعامل شرکت صنایع پتروشیمی مازندران روز سه‌شنبه ۱۳ تیرماه با دعوت از بیش از ۵۰ خبرنگار رسانه‌های گروهی برنامه نشست 
خبری را در منطقه حسین‌آباد واقع در بهشهر برگزار کرد و در این جلسه به سوالات خبرنگاران پاسخ داد. پس از این جلسه خبری و از اواخر 
همان روز خبری مبنی بر بازداشت یک فعال محیط‌زیست مازندران در محل نشست خبری در رسانه‌های معاند بازنشر شد اما خبرنگاران 
حاضر در این جلسه می‌گویند هیچ‌گونه دستگیری روی نداده و نشست خبری با آرامش با پرسش و پاسخ به پایان رسید. دادستان مرکز استان 
مازندران نیز در پاسخ به دستگیری این فعال محیط‌زیست اعلام کرد که باید این موضوع را از دادستان بهشهر جویا شوم و فعلًا اطلاعی در 

این خصوص ندارم. گفتنی است برابر اعلام برخی رسانه ها روز گذشته این فرد به قید وثیقه ازاد شد.

تکذیب دستگیری یک فعال 
محیط‌زیست در نشست 
خبری »پتروشیمی میانکاله«

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان 
با اشاره به این‌که دربحث ثبت اشتغال گلستان 
جزو پانزدهمین استان کشور است، گفت: از 
خرداد امسال تاکنون دو هزار و ۸۹۴ نفر در 

سامانه رصد ثبت‌نام کردند.
حسین خواجه مظفری ضمن اشاره به این‌که ۴۳ 
درصد در بخش بانوان و ۵۷ درصد در بخش مردان 
اشتغال ایجاد شده است، اظهار کرد: از میزان اشتغالی 
که ایجاد شده ۲۵ درصد مربوط به حوزه کشاورزی، ۲۵ 
درصد مربوط به صنعت، معدن و تجارت و۵۰ درصد 
هم مربوط به خدمات است. وی آمار اشتغال ایجاد 
شده را به تفکیک موقعیت مکانی ۵۵ درصد شهری و 
۴۵ درصد روستایی اعلام کرد و افزود: بیشترین موارد 
اشتغال به صورت انفرادی شکل می‌گیرد. مدیرکل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان با بیان این‌که 
نرخ مشارکت اقتصادی در کشور طی دو سال گذشته 
۴۰/۹ درصد بود، گفت: این آمار در استان طی سال 
گذشته ۳۷/۶ درصد و در سال ۱۴۰۰، ۳۸ درصد بود.

وی ادامه داد: سال گذشته نرخ بیکاری در کل 
کشور ۹/۲ درصد اعلام شده که در استان ۸/۸ درصد 
ثبت شده است. خواجه مظفری با اشاره به این‌که در 
بحث ثبت اشتغال گلستان جزو پانزدهمین استان 
کشور است، یادآور شد: تعهد اشتغال در استان میزان 
۲۵ هزار و ۳۸۰ نفر بود که از خرداد سال جاری تا 
کنون دو هزار و ۸۹۴ نفر در سامانه رصد ثبت نام 
کردند. وی افزود: در گذشته بحث صدور مجوز طی سه 

ماه انجام می‌شد اما الان ۲۴ ساعته، ۴۸ ساعته و در 
برخی اوقات به صورت آنلاین انجام می‌شود. مدیرکل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان در خصوص تعهد 
اشتغال دستگاه‌ها گفت: تعهد ادارات چون صنعت، 
معدن و تجارت ۲۲ درصد، بسیج سازندگی ۲۰ درصد، 
میراث فرهنگی ۱۵ درصد، کمیته امداد ۵ درصد، 
جهاد کشاورزی ۶ درصد، فنی و حرفه‌ای ۴۸ درصد، 
بهزیستی ۳۰ درصد، تعاون کار و رفاه امور اجتماعی 
۱۲ درصد، علوم پزشکی ۱۰ درصد، آموزش و پرورش 
۱۸ درصد، اداره کل راهداری حمل و نقل ۶۴ درصد، 
بنیاد شهید و امور ایثارگران ۱۰ درصد، شیلات ۹ 
درصد، سازمان تعاون روستایی ۳۲ درصد، فرهنگ و 
ارشاد اسلامی ۳۰ درصد، دامپزشکی ۲۵ درصد، دفتر 
شهری شوراهای استانداری ۸ درصد، ورزش و جوانان 

۴ درصد است.

مدیریت اسناد و کتابخانه ملی مازندران در 
دیدار با محمدعلی موسی‌پور گرجی مدیرکل 
بنادر دریانوردی بندرامیرآباد بهشهر بر افزایش 
همکاری این دو دستگاه در حفاظت از اسناد 

واجد ارزش تاکید کرد.
 محمد فوقی گفت:  اهمیت اسناد ملی نیازمند 
به افزایش آگاهی عمومی مردم و مسئولین است تا 
همگان خود را در برابر اسناد تاریخی مسئول بدانند 
و ما برای حفاظت اسناد اداره‌کل بنادر دریانوردی 

امیرآباد بهشهر عزم جدی داریم.
وی در این دیدار به  افزایش همکاری هرچه بیشتر 
بین دو دستگاه اشاره و تصریح کرد: اسناد مرتبط با 
بنادر دریانوردی امیرآباد و انتقال آن به مدیریت اسناد 
ملی مازندران و نگهداری آن برای کشف حقیقت از 
جایگاه ممتازی برخوردار بوده و در پژوهش‌های علمی 
و پژوهشی و تاریخی به‌عنوان هویت فرهنگی و ملی 
مردم مازندران در اختیار پژوهشگران و نسل جوان 

جامعه قرار می‌گیرد.

مدیر‌کل بنادر و دریانوردی امیرآباد نیز ضمن اظهار 
امیدواری در خصوص افزایش همکاری بین دو دستگاه 
گفت: توقع ما این است که توسعه و تجهیز ناوگان 
مسافری دریایی و توسعه حمل و نقل چند وجهی، 
جذب و توسعه سرمایه‌گذاری بخش خصوص و 
بازاریابی مناسب تسهیل جریان کالا و کشتی و حضور 
کشتی‌ها از سایر کشورهای خارجی و میزان بازدید 
پرسنل این بندر از سایر بنادر کشورها در اسناد ملی 
ثبت و درج گردد تا از نظر علمی و تجاری و اقتصادی 

به عنوان حافظه تاریخی و هویت ملی دیار مازندران در 
اختیار نسل‌های آینده قرار گیرد و پژوهش علمی بر 

روی آن انجام شود.
وی همچنین با اشاره به رشد 31 درصدی تخلیه 
و بارگیری کالا در سه ماهه نخست سال جاری بندر 
امیرآباد نسبت به مدت مشابه سال قبل از سهم 59 
درصدی بندر امیرآباد در تخلیه و بارگیری بنادر تجاری 
شمال کشور خبر داد که این اسناد هم برای صیانت و 

حفاظت در اسناد ملی راهگشاست.

مدیرکل تبلیغات اسلامی مازندران احیای روضه 
بازار و تقویت هیأت‌های بانوان و دخترانه در ماه 

محرم را از جمله برنامه‌ها و رویکردها بیان کرد.
حجت‌الاسام محمد مهدی شریف‌تبار با اشاره به 
برپایی جلسات ستاد شئون ویژه برنامه ماه محرم اظهار 
داشت: هر ساله در ماه محرم شعارمندی هیأت‌های 
مذهبی از جمله رویکردها و برنامه‌هاست و در این راستا 
هر ساله شعار معینی به‌عنوان شعار محوری تعیین و 
ترسیم می‌شود. وی با بیان که شعار محوری ماه محرم 
در هیأت‌های اندیشه‌ورزی شبکه هیأت تعیین و اعلام 
می‌شود، گفت: به هیأت‌های مذهبی توصیه کرد تا 
علاوه بر شعار محوری از شعارهای اختصاصی متناسب 
با زیست بوم منطقه استفاده کنند. وی با اظهار این‌که 
برخی از هیأت‌ها سنتی و برخی از آنها دارای رویکرد 
و اجتماعی هستند، افزود: برخی هیأت‌ها در عرصه‌های 
اجتماعی و روز و عرصه جهاد تبیین و مسائل سیاسی و 
اجتماعی فعالیت و مشارکت خوبی دارند. حجت‌الاسلام 
شریف‌تبار با بیان اینکه هیأت‌های مذهبی به تعبیر مقام 
معظم رهبری باید کانون جهاد تبیین باشند ادامه داد: 
هیأت باید محل پاسخ بسیاری از پرسش‌های جوانان و 
نوجوانان باشد. وی با بیان این‌که همه با هم زیر خیمه‌اش 
یک خانواده‌ایم به‌عنوان شعار محوری محرم سال جاری 
است افزود: همایش هیأت مذهبی پیش از محرم در 
استان برگزار می‌شود. وی تبلیغ در فضای مجازی را از 
جمله برنامه‌ها و رویکردهای اداره کل تبلیغات اسلامی در 
ماه محرم بیان کرد و گفت: علاوه بر این اعزام‌های مبلغ 
در ماه محرم صورت می‌گیرد. مدیرکل تبلیغات اسلامی 

مازندران با اشاره به برپایی جلسات متعدد با شاعران 
آیینی و نغمه‌خوانان و مداحان اظهار داشت: بر پای دوره 
توانمندسازی هیأت مذهبی و تشکل‌ها در رامسر از جمله 
برنامه‌هایی بود که در استان برگزار شده است. مدیرکل 
تبلیغات اسلامی مازندران به هماهنگی با صدا و سیمای 
استان برای تهیه و تولید برنامه‌های مناسبتی ویژه ماه 
محرم تصریح کرد: با توجه به جریانات پیش آمده در 
سال گذشته توجه به هیأت‌های بانوان و دخترانه از جمله 
رویکردهای این اداره کل به شمار می‌رود. حجت‌الاسلام 
شریف تبار تقویت هیأت‌های بانوان و دخترانه را در استان 
لازم و ضروری دانست و گفت همچنین نشست‌های 
مختلف و چهره به چهره با مداحان شاخص استان نیز 
برگزار شده است. وی احیای فرهنگ روضه بازار را از 
جمله برنامه‌ها و رویکردها بیان کرد و گفت: با توجه به 
نقش بازاریان در حمایت از شعائر اسلامی باید روضه در 

ایام ماه محرم در باستان احیا شود.

مدیریت اسناد و کتابخانه ملی مازندران خبر داد:

افزایش همکاری با اداره‌کل 
 بنادر دریانوردی امیرآباد 
در راستای حفاظت از اسناد

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان:

2هزارو 894 نفر در سامانه رصد ثبت نام کردند
مدیرکل تبلیغات اسلامی مازندران مطرح کرد:

احیای روضه بازار و تقویت هیات‌های دخترانه 

گفت:  مازندران  نمایندگان  مجمع  رییس 
کارگروه ویژه‌ای برای اجرای قانون جوانی 
جمعیت در برنامه هفتم توسعه درنظر گرفته 

شده است.
علی اصغر باقرزاده در مراسم واگذاری اهدای زمین 
در راستای قانون جوانی جمعیت به خانوارهای دارای 
سه فرزند با اشاره به اجرای قانون جوانی جمعیت بر 
اساس فرمایشات مقام معظم رهبری اظهار داشت: با 
توجه به اهمیت موضوع کمیسیون مشترک بر اساس 
اصل قانون اساسی شکل گرفته و در آن به صورت 

آزمایش این قانون به مدت ۵ سال اجرا می‌شود.
وی گفت: اگر در حین اجرای کار شاهد نواقص و 
بروز مشکلاتی باشیم نسبت به رفع آن اقدام می‌شود تا 

اهداف مندرج در قانون محقق شود.
استاندار مازندران با بیان این‌که استان مازندران و 
آمارهای ازدواج و و طلاق وضعیت خوبی ندارد گفت 
دستگاه‌های متولی امر باید در این زمینه برنامه‌ریزی 
داشته باشند و ما نیز در مجلس شورای اسلامی 
برنامه‌ریزی خواهیم کرد. وی با اشاره به این‌که یک 
سال از اجرای قانون جوانی جمعیت می‌گذرد تصریح 

کرد: متأسفانه به دلیل افزایش سن ازدواج در حوزه 
باروری مشکلات زیادی داریم دانشگاه موظف مراکز 
درمان ناباروری در سطوح مختلف راه‌اندازی کنند و 
خوشبختانه در استان مازندران گام‌هایی در این زمینه 

برداشته شده است.
وی با بیان این‌که کمیته ویژه و خاصی را در 
برنامه هفتم توسعه برای قانون جوانی جمعیت در 
نظر گرفتیم اظهار داشت در برنامه هفتم برای بار اول 
کار ویژه‌ای به برنامه‌ریزی درباره قانون جوانی جمعیت 

خواهیم داشت.

رییس مجمع نمایندگان مازندران مطرح کرد:

تعیین کارگروه ویژه برای اجرای قانون جوانی جمعیت در برنامه هفتم

رییس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و 
کشاورزی گرگان گفت: تلاش ما استفاده از 
ظرفیت کشورهای همسایه است به‌گونه‌ای که 
تعداد ۷ هیأت تجاری از کشورهای همسایه 

پذیرش کردیم.
امیر یوسفی در نشست خبری اظهار کرد: هم 
مرز بودن گلستان با برخی کشورهای آسیای میانه 
با وجود بخش خصوصی تجار و بازرگانان به عنوان 
یک ظرفیت مهم در استان می‌تواند زمینه‌ساز توسعه 
صادرات و واردات و ارز‌آوری برای گلستان باشد که 

نیازمند حمایت بیشتری از سوی مسئولان است.
وی افزود: به‌رغم تلاش‌های صورت‌گرفته در رابطه 
با ارتباط تجاری با کشورهای همسایه گلستان اما به 
دلیل فقدان ساختار مناسب در مرز اینچه برون و 
سواحل، گلستان امکان جذب سرمایه‌گذار را از دست 

می‌دهد. یوسفی با بیان این‌که منطقه آزاد اینچه‌برون 
هیچ‌گونه زیرساختی ندارد، بیان کرد: اینچه‌برون 
ظرفیت بسیار قوی تجاری برای استان محسوب 
می‌شود که به دلیل فقدان امکانات، هنوز نتواسته‌ایم 
از این ظرفیت استفاده سودآوری برای استان داشته 
باشیم. رییس اتاق بازرگانی، صنایع و معادن گرگان 
در ادامه گفت: تلاش ما استفاده از ظرفیت کشورها 
است به گونه‌ای که ۷ هیأت تجاری را از کشورهای 
همسایه پذیرش کردیم و تعداد ۳ هیأت را نیز به 
این کشورها اعزام کرده‌ایم. یوسفی افزود: قزاقستان، 
ترکمنستان، روسیه و عراق از نمونه کشورهایی 
هستند که تجار، بازرگانان و تولید‌کنندگان گلستانی 
با آنها در ارتباط هستند. وی گفت: توجه به آموزش 
یکی از مهم‌ترین اهداف اتاق است که در این رابطه 
امسال ۱۶ دوره آموزش با تعداد ۲ هزار و ۵۴۲ نفر 

برگزار شده که نسبت به سال گذشته ۱۳ درصد 
رشد داشته است. یوسفی افزود: اتاق بازرگانی گرگان 
رتبه اول آموزش را در بین اتاق‌های بازرگانی کشور 
با رشد ۱۵۵ درصدی داشته است. رییس اتاق 
بازرگانی، صنایع و معادن گرگان ادامه داد: استفاده 
از نیروهای جوان و تغییر ساختار اتاق در این حوزه 
از اهم فعالیت‌های هیأت رییسه این دوره بوده که 
امیدواریم در این زمینه موفق عمل کنیم. یوسفی 
بیان کرد: در سه ماهه ابتدایی امسال، ۶۴ میلیون 
و ۸۰۰ هزار دلار صادرات از استان انجام شده که 
نسبت به سال گذشته ۱۷ درصد رشد داشته است. 
وی افزود: لبنیات، رب گوجه، خوراک آبزیان، ید، 
مصنوعات فلزی و مصالح ساختمانی از مهم‌ترین 
محصولات صادراتی استان به ۱۹ کشور بوده است. 
یوسفی با بیان این‌که رسانه‌ها نقش مهمی در توسعه 
استان دارند، اظهار کرد: معتقدیم اتاق بازرگانی و 
مسئولان بالادستی استان برای توسعه گلستان در 
بخش‌های اقتصادی نیازمند تعامل و هم‌فکری با 
رسانه‌ها هستند. یوسفی گفت: اتاق بازرگانی نقش 
مهمی در شورای گفتگوی خصوصی و دولتی 
داشته است و بسیاری از مسائل و مشکلات حوزه 

کشاورزی و تولید با پیگیری‌های اتاق در این شورا و 
پیگیری‌های استاندار حل و فصل شده است.

یوسفی بیان کرد: استان‌هایی از جمله گلستان که 
اقتصاد آن بر پایه کشاورزی است همواره به دولت 
یارانه داده‌اند. وی در رابطه با عملکرد بانک‌های 
استان نیز اظهار کرد: به دلیل تورم ایجاد شده منابع 
بانکی فریز شده و افزایشی نداشته است. یوسفی 
افزود: چنانچه سرمایه در گردش در جهت تأمین 
نیازهای تولیدکنندگان توسط بانک‌ها انجام نشود، 

اقتصاد استان نیز دچار تحولات منفی می‌شود.
وی در رابطه با اجرای طرح آب‌شیرین‌کن در 
استان هم اظهار کرد: ۴ سال است که اتاق بازرگانی 
با جدیت به دنبال اجرایی‌شدن این مسأله است و 
اعلام آمادگی خود را برای حمایت و ورود به این طرح 

به مسئولان استانی نیز اعلام کرده‌ایم.
یوسفی ادامه داد: در حال حاضر مجوز برداشت 
۲۳ میلیون مترمکعب آب دریا به استان داده شده 
و نیازمند سرمایه‌گذار است و این سرمایه‌گذار با این 
پیش‌بینی که برایش صرفه اقتصادی دارد وارد این 
بخش می‌شود و دولت باید با قیمت به صرفه آب را از 

سرمایه‌گذار خریداری کند.

رییس اتاق بازرگانی گرگان عنوان کرد:

پذیرش ۷ هیأت تجاری از کشورهای همسایه

ëëمهدی روحی- مدیرمسئول



 مدیرکل راهداری و حمل و نقل
 جاده ای گلستان:

استفاده خوبی از مشاوران و 
پیمانکاران بومی و استانی شده است

 سرویس اجتماعی

آواز دریا در نوار خزری از دور خوش است 
و سایه مجتمع‌های بخش‌ دولتی و خصوصی بر 
ساحل سنگین شده چراکه پشت حصارهای 

بتنی و ویلاها، دریا جاخوش کرده است.
ویلاها و ساختمان‌های بتنی دوش تا دوش خزر 
قد برافراشته‌اند و دست بومی‌ها و حاشیه نشین‌ها را 
از ساحل کوتاه کرده‌اند، این مناطق بکر و رویایی یا 

در تصرف دولتی‌ها است یا بخش خصوصی.
طی سالیان سال بخش‌های دولتی و خصوصی با 
یکدیگر به رقابت پرداخته‌اند و هر جای بکری از نوار 
ساحلی که بود را به غنیمت گرفته‌اند و مردم ساحل 
نشین خزر با آنکه کنار دریا هستند اما در حسرت 

دیدن خزر به سر می‌برند.
حدود ۱۰۰ پلاژ دولتی، حاکمیتی و شبه دولتی 
که یک سوم ساحل مازندران در دریای خزر را به 
خود اختصاص دادند، اجرای طرح‌های گردشگری 
دریایی در این خطه شمال کشور را تا حد زیادی 
فاقد صرفه اقتصادی برای سرمایه گذاران کرده است.

در حالی پلاژهای دولتی در قالب مجتمع‌های 
فرهنگی، آموزشی و تفریحی در حاشیه دریای 
خزر به فعالیت‌های موازی خود با هتل‌ها و 
ویلاهای خصوصی ادامه می‌دهند و سرگرم سرویس 
دهی به کارکنان و کارمندان دولتی، حاکمیتی و 
شبه دولتی هستند که دولت با تصویب هیأت 
وزیران هرگونه هزینه کرد برای این مجتمع‌های 
فرهنگی، آموزشی و تفریحی را از بودجه دولتی 
ممنوع کرد و برای رفع مشکل مالی اختیار به 
 مالکان این پلاژها داده شد تا بتوانند آن را به

 فروش برسانند.
مولدسازی پلاژهای دولتی به نفع مردم بعد از 
دستور رئیس جمهور برای آزادسازی سواحل با 
هدف توسعه اقتصادی و رونق گردشگری در استان 

مازندران در مسیر تحقق قرار گرفته است.
تعبیر دریا در مازندران یعنی صدای هیاهوی 
موج‌های کف کرده، باران قطره‌ها، ساحل شنی و 
ساعت‌ها در جست و جوی صدف‌ها گشتن، اما این 
فضای دلنشین در عمل برای بسیاری از مازندرانی‌ها 

و گردشگران از سال‌های بسیار دور یعنی بیشتر از 
سه دهه گذشته دست نیافتنی بود، چرا که بخش 
زیادی از نوار ساحلی دریای خزر با فنس و دیوار 
کشی‌ها در تملک دستگاه‌های دولتی و عمومی و 
بخش خصوصی قرار داشت و آنها ساحلی را که به 
عنوان انفال باید به صورت عمومی استفاده می‌شد 
برای خودشان تملک کرده و حریم خصوصی تعریف 

کرده بودند.
هیچ کس را هم یارای مقابله با این تملک 
کنندگان غیرقانونی نبود؛ نشان به آن نشان که اجرای 
 قانونی آن مصوب مجلس بود و بیش از یک دهه از

 عمر آن می‌گذشت.
حدود ۱۰۰ پلاژ دولتی، حاکمیتی و شبه دولتی و 
به تعبیری حدود یک سوم از مجموع ۴۳۸ کیلومتر 
از نوار مرزی سواحل مازندران در دریای خزر در 
سال‌های گذشته در اختیار »از ما بهتران« بود و اراده 
ای هم از سوی دولت‌های گذشته برای مولدسازی 
یا واگذاری این پلاژها وجود نداشت و دسترسی آزاد 
به صدها کیلومتر ساحل دریای مازندران، البته آن 

بخش از ساحل که زیبا و دریایش قابل شنا بود، برای 
بسیاری از بومیان منطقه به آرزویی دست نیافتنی 

تبدیل شده بود.
هر سالی که می‌گذشت قانون مصوب مجلس 
بیشتر از گذشته خاک می‌خورد و ساحل خزر هم 
بیشتر از همیشه آب می‌رفت تا به قول مردم عادی 
مازندران تنها »خوش نشین‌ها« از آن استفاده کنند. 
حسرت قدم زدن در ساحل تمیز و آزاد بدون دروازه 
و دیوار و حتی بدون پرداخت پول برای مازندرانی‌ها 

در حال تبدیل شدن به عقده فروخورده می‌شد.
طلسم تملک سواحل بعد از دهه‌ها انتظار بالاخره 
دهم بهمن ماه سال ۱۴۰۰ با دستور صریح و ضرب 
الاجل ۲۰ روزه رئیس جمهور و با اراده مجموعه 

مسوولان و مدیران دولت سیزدهم شکست. 
حریم قانونی دریا در بسیاری از مناطق شمال و 

جنوب کشور از دست متصرفان آزاد شد.
طبق دستور رئیس جمهور، برای همه سواحل 
کشور از شمال تا جنوب نسخه واحدی پیچیده 
شد. رئیس جمهور تاکید کرد که حریم قانونی و 
۶۰ متری دریا باید آزاد شود. مخاطب این دستور در 
درجه اول دستگاه‌های دولتی بودند به این معنی که 
تملک‌شان غیرقانونی بود و به همین دلیل هم رییس 

دولت سیزدهم برایشان ضرب الاجل تعیین کرد.
اگر از این ضرب الاجل بگذریم، مخاطب دستور 
رئیس جمهور مجموعه حریم ۶۰ متری ساحل بوده 
است، حتی آن بخش که در اختیار بخش خصوصی 
است، اگرچه برای این بخش به علت تصرف قانونی 
عده‌ای که سند هم در اختیار دارند باید مراحل 

قانونی طی شود.
طبق اعلام مسوولان مازندران، تقریبا قاطبه 
دستگاه‌های دولتی حریم ۶۰ متری دریا را آزاد 
کرده‌اند. بخش اندکی که باقی مانده است یا غیرقابل 
عقب‌نشینی است مانند بنادر که تاسیسات‌شان باید 
در حریم ۶۰ متری باقی بماند و یا اینکه نیازمند 
هماهنگی و زمان‌بر است چون سازه‌هایی دارند 
 که باید صرفه و صلاح بیت المال برایشان در نظر

 گرفته شود.

ëë بزرگترین مولدسازی تاریخ مازندران در
دست اقدام

با این وجود بعد از آزادسازی سواحل اکنون نوبت 
به تحقق یکی دیگر از رویاهای دست نیافتنی مردم 
مازندران رسیده و قرار است که پلاژهای دولتی 
سواحل استان هرچه سریع‌تر با همراهی وزارت 
اقتصاد و دارایی و دیگر وزارتخانه‌ها، مولدسازی و به 

بخش خصوصی واگذار شود.
استاندار مازندران ۱۹ آبان سال گذشته در 
همایش فرصت‌های سرمایه‌گذاری با بیان اینکه 
بزرگترین مولدسازی در طول تاریخ استان اکنون 
در دست اجراست، اظهارکرد: مولدسازی اماکن 
دولتی در استان را دنبال می‌کنیم، در بسیاری از 
مناطق ساحلی است برای فعال کردن گردشگری 

نیازمند زیرساخت هستیم که همه این زیرساخت‌ها 
در اختیار بخش‌های دولتی است و ما با مجوزی که 
رئیس جمهور صادر کردند به دنبال آن هستیم این 
مکان‌ها را به بخش خصوصی برای سرمایه گذاری 

واگذار کنیم.
سید محمود حسینی‌پور بیان کرد: با سرمایه 
گذاری بخش خصوصی هم به بخش‌های دولتی 
و هم به مردم عادی و گردشگران خدمات ارائه 
می‌شود. چرا باید ۱۰ تا ۳۰ هکتار بهترین زمین 
ساحلی در اختیار یک مجموعه دولتی باشد؟ ما این 
زمین‌ها را به بخش خصوصی واگذار می‌کنیم و قرار 
است از محل فروش این زمین‌ها ۶۰ درصد به استان 

تخصیص پیدا کند.
وی ادامه داد: بخش خصوصی با جدیدترین 
روش‌های روز در حوزه گردشگری سرمایه گذاری 
می‌کند و هم به وزارتخانه‌ها و هم به گردشگران 
خدمات ارائه می‌دهد که این اقدام در شرف اجرایی 

شدن است.

ëëعزم مسوولان برای مولدسازی پلاژها
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار 
مازندران نیز در این باره گفت: تمامی پلاژهای 
دولتی در اختیار دستگاه‌های اجرایی و حکومتی 
در حریم سواحل استان به بخش خصوصی واگذار 
می‌شود و درآمد حاصل از آنها نیز برای توسعه 

استان هزینه خواهد شد.
روح الله سلگی افزود: درخواست واگذاری پلاژهای 
دولتی به بخش خصوصی از سوی استاندار مازندران 
به آیت الله رئیسی ارائه شده و ایشان نیز دستور لازم 

را برای انجام این اقدام صادر کردند.
وی خاطر نشان کرد: مدیران ارشد استان باجدیت 
به دنبال اجرای این طرح هستند و در آینده نزدیک 
طرح فروش پلاژهای دولتی و واگذاری آن به بخش 
خصوصی به منظور بهره‌برداری اقشار مردم از این 

اقامتگاه‌های گردشگری کلید خواهد خورد.
معاون استاندار مازندران گفت: طرحی را در 
دستور کار داریم تا پلاژهای دولتی در حریم سواحل 
در اختیار مردم قرار گیرد و استاندار مازندران هم 

نسبت به اجرای این طرح تاکید دارد.
سلگی اضافه کرد: در کمیته‌های مختلف به 
صورت مستمر در ارتباط با ساماندهی سواحل استان 
و تعیین تکلیف پلاژهای دولتی پیگیری‌های لازم در 
دست انجام است و به هیچ عنوان از حقوق قانونی 

مردم در آزادسازی سواحل کوتاه نخواهیم آمد.

ëëایده پردازی برای رونق گردشگری
نماینده مردم ساری و میاندورود در مجلس 
شورای اسامی در این زمینه گفت: روند واگذاری 
پلاژهای دولتی حریم سواحل مازندران به بخش 
خصوصی باهدف رونق اقتصادی و گردشگری در 

استان تسریع شود.
منصورعلی زارعی با بیان این که، مازندران ظرفیت 

و زیرساخت‌های بی‌شماری از جمله دریا و سواحل 
برای توسعه اقتصادی دارد، افزود: در دولت‌های قبل 
از این منابع برای ایجاد اشتغال پایدار استفاده نشد 
اما دولت سیزدهم با آزادسازی سواحل گام مثبتی را 

برای تحقق این امر برداشته است.
وی ادامه داد: طرح آزادسازی سواحل با واگذاری 
پلاژهای دولتی که به معنای واقعی در حال خاک 
خوردن است به بخش خصوصی کامل خواهد شد و 
وزارت اقتصاد و دارایی به عنوان متولی اجرای این 

طرح باید اقدامات لازم را انجام دهد.
نماینده مردم شهرستان‌های ساری و میاندورود 
در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: ایده پردازی 
و استفاده بهینه از ظرفیت‌های موجود گام نخست 
برای توسعه مازندران است و به هیچ عنوان روا 
نیست که وزارتخانه‌ها نسبت به واگذاری پلاژهای 

خود در سواحل مازندران چسبندگی داشته باشند.
زارعی افزود: سهم مازندران در رشد اقتصادی 
کشور بر کسی پوشیده نیست اما باید به فکر توسعه 
بیشتر باشیم و مشکلات کنونی حاکم بر اقتصاد 

استان به ارث رسیده از دولت‌های قبل است.
همچنین نماینده بهشهر در مجلس شورای 
اسامی با بیان اینکه آیت‌الله رئیسی همواره در 
حوزه دفاع از حقوق عمومی پیشتاز بوده است، گفت 
که آزادسازی سواحل از تصرف دستگاه‌های دولتی و 
نهادها، موجب باز شدن قفل سرمایه‌گذاری در حوزه 

گردشگری ساحلی می‌شود.
غلامرضا شریعتی افزود: یکی از مزایای آزادسازی 

سواحل حفظ محیط زیست است اما مزیت دیگر این 
کار آن است که زمینه را برای استفاده هر چه بیشتر 
و بهتر عموم مردم از دریا فراهم می‌کند. وی با بیان 
اینکه استان‌های شمالی از مهم‌ترین و پرجاذبه‌ترین 
مقصدهای گردشگری بسیاری از مردم کشورمان 
است، ادامه داد: قرار داشتن بخش اعظمی از سواحل 
در اختیار اشخاص یا دستگاه‌های دولتی باعث شده 
مردم عملا در استفاده از دریا با محدودیت‌های 

فراوانی مواجه شوند یا حتی محروم بمانند.
عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی 
گفت: اختصاصی‌سازی و حضور دستگاه‌ها در 
سواحل موجب قفل‌شدن سرمایه‌گذاری در حوزه 
گردشگری ساحلی شده است و دستور رئیس‌جمهور 
برای آزادسازی حریم ساحل قطعاً موجب بازشدن 
این قفل می‌شود. نماینده بهشهر با اشاره به آثار 
مطلوب پیشگامی نهادهای دولتی در اجرای دستور 
رئیس‌جمهور، گفت: اینکه دولت تخریب املاک 
ساخته شده در حریم ساحلی را از خودش شروع 
کرده، یقینا کار با موفقیت همراه می‌شود و در 
ادامه مسیر اشتغالزایی با تکیه بر ساحل در استان 
هموار خواهد شد. در استان مازندران طبق اظهارات 
مسوولان تاکنون بیش از ۱۰۰ درصد حریم دریا آزاد 
شده است و آنچه باقی مانده است یا متعلق به بخش 
خصوصی است که سند دارند و عقب نشینی آنها 
نیازمند دستور قضایی است، یا ابنیه دستگاه‌هایی 
مانند بنادر، نیروگاه و یا نظامی در آن واقع است که 

حضورشان ضروری است و باید باقی بمانند.
مازندران حدود ۴۷۳ کیلومتر از ساحل جنوبی 
دریای خزر را در اختیار دارد که بیشترین میزان 
در مقایسه با استان‌های گیلان و گلستان است. ۱۵ 
شهرستان از ۲۲ شهرستان مازندران ساحلی هستند.

توبیخ پزشک متخلف

پزشک متخلف در شهرستان نور برای دریافت اضافه بها، ۴ میلیارد ریال جریمه شد.
یداله ملکی مدیرکل تعزیرات حکومتی مازندران گفت: شعبه اول بدوی تعزیرات حکومتی نور به پرونده دریافت وجه اضافه بها پزشک متخلف 

رسیدگی کرد.
او افزود: شعبه بررسی کننده با توجه به مدارک موجود در پرونده و استعلام از معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی، متخلف را علاوه بر توبیخ 

کتبی و درج در پرونده پزشکی، به پرداخت ۴ میلیارد و ۱۵۸ میلیون ریال جریمه نقدی محکوم کرد.
مدیرکل تعزیرات حکومتی مازندران گفت: با گزارش دانشگاه علوم پزشکی مازندران پرونده تخلف دریافت وجه اضافه بها در تعزیرات حکومتی 

بررسی شد. او  از مردم خواست در صورت مشاهده هرگونه گرانفروشی و احتکار تخلف را برای پیگیری به سامانه ۱۲۴ اعلام کنند.

معاون حفاظت سازمان منابع طبیعی خبر داد:

شیوع بیماری قارچی در ذخیره‌گاه‌ زربین
معاون حفاظت سازمان منابع طبیعی و 
بیماری  شیوع  به  اشاره  با  کشور  آبخیزداری 
قارچی در ذخیره‌گاه‌های زربین حسن آباد 
نقش عوامل بیولوژیکی و غیربیولوژیکی را 

در کنترل آن موثر دانست.
کارشناسی  نشست  در  میررجبی  حسین 
وضعیت آفات و بیماری‌ها در جنگل‌های شمال با 
بیان اینکه شرایط آب و هوایی در رشد قارچ‌ها 
تأثیر زیادی دارد، نقش عوامل بیولوژیکی را از 
بروز بیماری بین درختان زربین مؤثر دانست و 
افزود: عوامل غیربیولوژیکی نیز در ایجاد شرایط 
نامناسب برای درختان زربین و آلودگی به قارچ 
مؤثر هستند. وی به راه‌های مبارزه با قارچ درختان 
زربین اشاره و اضافه کرد: استفاده از محصولات 

شیمیایی، استفاده از روش‌های طبیعی و حفظ 
شرایط بهداشتی از جمله روش‌ها برای کنترل 
بیماری‌های قارچی درختان زربین است. وی 
استفاده از قارچ‌های مفید به عنوان رقیب قارچ‌های 
زربین، بهره گیری از باکتری‌های مفید و اصلاح 
شرایط خاک را در کاهش شمار قارچ‌های زربین 
مؤثر خواند و گفت: مبارزه با قارچ زربین روش 
طولانی است و با بهره گیری از روش‌های فیزیکی 
در این زمینه تأثیر دارد. معاون حفاظت سازمان 
منابع طبیعی و آبخیزداری با اشاره به اینکه نقطه 
ضعف در منابع طبیعی عدم پایش است، افزود: در 
سازمان دنبال موتور هوشمندی برای پایش آفات 
و حریق در جنگل‌ها هستیم و امسال سال نظارت 

و سامانه در سازمان نامگذاری شده است.

وی پایش هوشمند اراضی برای کنترل آفات 
را ضروری دانست و گفت: متأسفانه زمانی از بروز 
آفات متوجه می‌شویم که وضعیت آن بدخیم است 
و با استفاده از هوش مصنوعی می‌توان این وضعیت 
را کنترل کرد. میررجبی با اظهار اینکه چندین 
ذخیره گاه ارزشمند در جاده چالوس وجود دارد، 
کنترل و نظارت بر آن را ضروری دانست و گفت: 
تهیه نقشه آلودگی و تعیین درصد خشکیدگی 
پایه‌ها برای کنترل و مبارزه با آفات ضروری است. 
معاون حفاظت سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری 
کشور تصریح کرد: باید روش‌هایی را احصا کنیم 
که حداقل خسارت را برای زیست بوم داشته 
 باشد از این رو باید دستورالعمل پیشگیری تهیه 

و ابلاغ شود.

اخبار

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
اجتماعی

سال بیستم
شماره   ۲۶۶۲ 
پنجشنبه
۱۵ تیر 1402 
۱۷  ذی‌الحجه 1444

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای گلستان گفت: از 
تمام ظرفیت مشاوران و پیمانکاران بومی استان در اجرای 
پروژه های راهداری و حمل و نقل به خوبی استفاده شده و 

فضای بهره مندی از دانش و تجربه آنها باز و فراهم است.
عادل مصدقی در نشست هم اندیشی با مشاوران حوزه راهداری 
استان با اشاره به تنوع و گستردگی فعالیت ها و حجم اعتبارات اداره 
کل، افزود: مهندسین مشاور دایره المعارفی هستند که از ابتدای آغاز 
پروژه لازم است با نهایت دقت و برآورد بهینه و اقتصادی، پروژه ها را 

به مرحله اجرا و بهره برداری برسانند.
وی با اشاره به اینکه در اجرای پروژه ها،کیفیت و نظارت و تسریع 
در بهره برداری آنها برای سازمان مهم است، اظهارداشت: به روز بودن 
و آگاهی و احاطه مشاوران بر دستورالعمل ها و قوانین جاری و رعایت 

ضوابط سازمانی برای تحقق این اهداف ضروری است.
تفکیک قراردادهای مطالعاتی و نقشه برداری، برقراری تعادل در 
بکار گیری نیروهای جوان و استفاده از تجارب گذشتگان، کنترل برنامه 
زمان بندی تفصیلی، ارائه صورت وضعیت ها در زمان مناسب، حضور 
موثر مشاورین در پروژه ها، تجمیع ریالی و یا کاری پروژه ها و غیره از 
مهمترین دغدغه هایی بود که مشاوران در این نشست بیان داشتند و 
مقرر شد تا پس از دسته بندی کارشناسی، تصمیم گیری های جدید 

در این موارد اخذ و یا به مراجع بالاتر پیشنهاد شود.
در استان گلستان 37 شرکت مشاور ثبت شده وجود دارد که 6 

شرکت در حوزه راهداری فعالیت دارند.

بخشش اضافه خدمت سربازان و مشمولان غایب
غایب،  مشمولین  و  وظیفه  کارکنان  سنواتی  خدمت  اضافه 

گرفت. قرار  قوا  کل  معظم  فرماندهی  بخشش  مورد 
سرهنگ محمدرضا کریم پور معاون وظیفه عمومی فرماندهی 
انتظامی استان مازندران گفت: با اعلام معاونت نیروی انسانی 
ستاد کل نیرو‌های مسلح، اضافه خدمت سنواتی کارکنان وظیفه 
و مشمولین غایب، مورد بخشش فرماندهی معظم کل قوا )مدظله 

گرفت. قرار  العالی( 
 او افزود: به استناد مصوبه فرماندهی معظم کل قوا )مدظله 
العالی( و به میمنت عید سعید غدیر خم، اضافه خدمت سنواتی 
۳ و ۶ ماهه کارکنان وظیفه دارای غیبت سنواتی و همچنین 
مشمولین وظیفه غایبی که تا تاریخ ۱/۷/۱۴۰۲ خود را جهت 
انجام خدمت دوره ضرورت، معرفی نمایند، مورد بخشش معظم 
له قرار گرفت. سرهنگ کریم پور گفت: بر این اساس همه 
کارکنان وظیفه دارای غیبت سنواتی برای تعیین تکلیف وضعیت 
 خدمتی و بهره‌مندی از بخشش مذکور به کارگزینی یگان مربوطه

نمایند. مراجعه   
مشمولین وظیفه غایب خدمت دوره ضرورت )موضوع بند ۱ 
ماده ۵۸ قانون خدمت وظیفه عمومی( چنانچه با بهره‌مندی از 
فرصت پیش آمده، حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۲/۷/۱ خود را به دفاتر 
خدمات الکترونیک انتظامی )پلیس +۱۰( معرفی و برای اعزام به 
خدمت سربازی اقدام نمایند، از مقررات بخشش اضافه خدمت 

شد خواهند  بهره‌مند  سنواتی 
. او افزود: چنانچه هر یک از مشمولین وظیفه غایبی که در 
مهلت تعیین شده برای تعیین وضعیت خدمتی اقدامی نکنند و یا 
در تاریخی که برای اعزام آن‌ها تعیین شده در خدمت حاضر نشوند 
 کماکان به موجب ماده مذکور با اضافه خدمت سنواتی به خدمت اعزام 

گردید.  خواهند 
در ضمن این بخشودگی موجب حذف آثار اضافه خدمت 
نگردیده و مجوزی برای استفاده از معافیت‌های کفالت یا تحصیلی 

برای دارندگان غیبت سنواتی نخواهد بود.

 دستگیری سارق تجهیزات کافو‌های مخابراتی
 در قائم شهر
از دستگیری سارق  قائم شهر  انتظامی شهرستان  فرمانده 
۷ فقره سرقت با   حرفه‌ای تجهیزات کافو‌های مخابراتی 

 خبر داد.
سرهنگ مهدی خادمی فرمانده انتظامی شهرستان قائم شهر 
گفت: در پی وقوع چندین فقره سرقت سیم و کابل تلفن از 
کافو‌های شرکت مخابرات در شهر ارطه، موضوع در دستور کار 

گرفت. قرار  ماموران 
 او افزود: با انجام اقدامات اطلاعاتی و بررسی‌های همه جانبه، 
ماموران پلیس آگاهی سارق را شناسایی و دستگیر کردند. سرهنگ 

خادمی از دستگیری همدست سارق در این عملیات خبر داد .
ویگفت: طی بازرسی از مخفیگاه متهمان مقادیر قابل توجهی 

سیم و کابل سوخته شده مخابراتی کشف شد.
او افزود: متهمان در بازجویی‌های به عمل آمده تاکنون به ۷ 
فقره سرقت کابل و سیم تلفن از کافو‌های شرکت مخابرات در این 
شهرستان اعتراف کردند و پس از تشکیل پرونده به مرجع قضائی 

شدند. معرفی 
 فرمانده انتظامی شهرستان قائم شهر در خاتمه به شهروندان 
توصیه کرد: ضمن رعایت هشدار‌های انتظامی، در صورت مشاهده 
افراد ناشناسی که بدون جهت در محدوده و محل سکونت آنان 
پرسته می‌زنند مراتب را در اسرع وقت به مرکز فوریت‌های پلیسی 

۱۱۰ اعلام دارند.

گزارش »خبرشمال« با توجه به داستان دنباله‌دارِ آزادسازیِ حقیقیِ سواحل مازندران؛

هنوز هم دریا متعلق به از ما بهتران است!
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اعضای  و  ابراهیم رییسی رییس‌جمهوری  آیت‌الله سید 
دولت سیزدهم در روز جمعه 20 اسفند سال 1400 و در 
جریان هفدهمین سفر استانی خود، به مازندران آمدند 
و در همین روز، »احمد وحیدی« وزیر کشور در روستای 
حسین‌آباد بهشهر حاضر شد و به اتفاق مدیران و مردم 
محلی، کلنگ احداث شرکت پتروشیمی مازندران را که 
دریافت مجوزها و تحویل زمین با مشارکت پیمانکار بخش 

خصوصی کلید خورده بود، بر زمین زد.
چند روز از این اتفاق شیرین که امید را میان جوانان و مردم 
منطقه محروم شرق مازندران، به جریان انداخت نگذشته بود 
که جریاناتی مشکوک در شبکه‌های مجازی با محوریت برخی 
»سلبریتی‌ها« آغاز شد و بعد از آن »علی سلاجقه« رییس سازمان 
حفاظت محیط‌زیست کشور نیز بنای مخالفت با آن را گذاشت و 
مدعی شد هیچ مجوزی به این مجموعه داده نشد ضمن این‌که 
هم سلاجقه و هم جریان رسانه‌ای که از وی حمایت می‌کردند، از 
این مجموعه با عنوان »پتروشیمی میانکاله« نام می‌بردند و تلاش 
داشتند به مخاطبان این‌گونه القا کنند که این مرکز بزرگ صنعتی 
قرار است در مجاورت پناهگاه حیات وحش میانکاله احداث شود و 
بدیهی است چنین ادعایی، افکار عمومی را بیشتر حساس و نگران 
می‌کرد و برخی رسانه‌ها نیز به همین دلیل بنای مخالفت با آن را 

گذاشتند.
     در همه این مدت که جدال رسانه‌ای در این خصوص 
جریان داشت، مدیران این مجتمع تولیدی، سکوت و تلاش 
کردند از تنش‌های بیهوده پرهیز و مسیرهای قانونی را طی کنند. 
روز گذشته و برای نخستین بار نشست خبری »مدیران شرکت 

صنایع پتروشیمی گهر مازندران« در محل اجرای پروژه در اراضی 
غیرمزروع روستای حسین‌آباد بهشهر برگزار شد.  

در این نشست که حدود یکصد تن از خبرنگاران محلی، 
استانی، کشوری و همچنین مدیران رسانه‌های مجازی حضور 
داشتند، »قاسم خلیل خلیلی« نماینده سهام‌دار، »محمد رمضانی« 
مدیرعامل و »محمد محمدی« مشاور محیط‌زیست این مجموعه 
به سوالات و ابهامات خبرنگاران پاسخ دادند. نکته برجسته و متمایز 

درخصوص این نشست این بود که خبرنگاران و فعالان رسانه‌ای 
موافق و مخالف طرح دعوت شده بودند تا موافقان و مخالفان از 
دیدگاه هم آگاه شوند ضمن این‌که مدیران این مجموعه نیز در 
کمال آرامش و مستند به مدارک، پاسخ ابهامات و شبهات را ارائه 

کنند. 
دومین نکته برجسته  این نشست این بود که مدیران مجموعه 
پتروشیمی گهر مازندران، خبرنگاران را با اتوبوسی به پناهگاه حیات 
وحش میانکاله بردند و این فرصت را فراهم کردند تا فعالان رسانه 
و خبرنگاران با چشم خود ببینند که فاصله زمینی این مجموعه 
با زیستگاه حیات وحش به اندازه‌ای زیاد است که نمی‌توان این 
مجموعه را پتروشیمی میانکاله نامید برعکس آن چیزی که »علی 

سلاجقه« به آن اصرار دارد.
نماینده سهامدار در ابتدای نشست، ضمن خیرمقدم به خبرنگاران، 
فعالان رسانه‌های مکتوب و مجازی منطقه شرق مازندران، استان 
و کشور، سام و احترام »عبدالله عبدی« سرمایه‌گذار را به همه 

حاضران ابلاغ کرد.
»قاسم خلیل خلیلی« در ادامه از همه کسانی که در داخل و 
خارج از کشور دغدغه محیط‌زیست دارند نیز قدردانی کرد و گفت: 
دو آیتمی که امروز در این جلسه باید مورد بررسی دقیق قرار بگیرد 

»مجوز این مجموعه« و »دغدغه‌های زیست‌محیطی« است.
نماینده سهام‌دار در ادامه گفت: نکته مهمی که من در ابتدا بر 
آن تأکید دارم این است که برخی تلاش کردند تا نام میانکاله را 
به این مجموعه بچسبانند و از آن با عنوان »پتروشیمی میانکاله« 
یاد می‌کنند در شرایطی که نام این مجموعه در ابتدا »پتروشیمی 
امیرآباد مازندران« بود و بعدها تغییراتی ثبتی ایجاد شد و درحال 

حاضر نام این مجموعه »پتروشیمی گهر مازندران« است.
وی در همین زمینه ضمن انتقاد از برخی کم‌لطفی‌ها که تصویر 
ساختگی حضور پرندگان را در این منطقه نشان می‌دهند،  ادامه 
داد: محل اجرای طرح با پناهگاه حیات وحش میانکاله بیش از 
چهار و نیم کیلومتر فاصله دارد  و تدارکاتی دیده شد و پس از پایان 
نشست خبری، به اتفاق خبرنگاران مسیر اجرای طرح تا میانکاله را 
طی می‌کنیم تا فعالان رسانه به چشم خود ببینند که این نقطه، 

ارتباطی با میانکاله ندارد.
نماینده سهام‌دار مجموعه پتروشیمی گهر مازندران گفت: برای 
ما هم مجموعه‌های حفاظت‌شده و محیط‌زیست بسیار مهم است 
و صیانت از این سرمایه‌ها تکلیف و مسئولیت اجتماعی ماست و 

اولویت ما حمایت از این عرصه‌ها است.  
وی ادامه داد: دومین موضوعی که امروز و در این نشست 
درخصوص آن روشنگری و شفاف‌سازی خواهیم کرد این است که 

گفته‌اند این مجموعه فاقد مجوز است و من می‌خواهم همه شما 
به کلیپی که الان پخش خواهد شد توجه کنید و ببینید که از بدو 
تأسیس تا امروز این مجموعه گام به گام، همه مجوزها را دریافت 

کرد و مستندات آن نیز در این کلیپ قابل مشاهده است.  
قاسم خلیل خلیلی همچنین گفت: ما دغدغه محیط‌زیستی 
داشتیم که از آغاز کار، فردی چون »محمد محمدی« را صدا 
زدیم از وی خواستیم به‌عنوان مشاور محیط‌زیست در کنار ما 
 باشد و از فعالان شبکه‌های مجازی نیز می‌خواهم در این موضوع

 همراه ما باشند.
وی همچنین به برخی اطلاعات نادرست درخصوص جذب نیرو 
در این مجموعه اشاره کرد و گفت: به ما اتهام زدند که مجموعه 
تنها از نیروی کار افغان استفاده می‌کند و من ضمن احترام به همه 
برادران و خواهران افغان، لازم است تأکید کنم همه افرادی که در 
این مجموعه به کار گرفته شدند، جوانان بومی منطقه از بهشهر تا 
نکا هستند و در این گرما، کار می‌کنند و قطعاً پس از آغاز عملیات 
احداث و همچنین فعال شدن خط تولید هم نیروهای بومی در این 

مجموعه به کار گرفته خواهند شد.
قاسم خلیل خلیلی در پاسخ به سوال یکی از خبرنگاران 
درخصوص اتهام »ابربدهکار بانکی بودن سرمایه‌گذار این پروژه« 
گفت: ما بدهکار نیستیم، وام مورد نظر تسویه‌شده است و اساساً 
منطقی نیست که ما در سال 94 وام گرفته باشیم و تا امروز که 
سال 1402 است، وام تسویه نشده باشد اما مشکلی که وجود 
دارد این است که چوان وام به‌صورت ارزی بود و شما هم در 
جریان نوسانات نرخ ارز طی سال‌های اخیر هستید، وام هنوز تسویه 

ارزی نشده است. وی ادامه داد: بانک مورد نظر هم بانک صادرات 
نیست بلکه بانک توسعه صادرات است و این بانک هم یک بانک 
اختصاصی است و مثلًا در شهرستان‌ها شعبه ندارد و تنها در مراکز 
استان‌ها فعالیت دارد. این وام ارزی بود و چون نرخ ارز، مصوب 
نشد، تسویه آن نهایی نشد و ما دعوای حقوقی داریم بایت همین 

پرونده، اما رقم ریالی آن به حساب بانک پرداخت شده است.
وی اتهامات وارده در فضای مجازی درخصوص این وام را نیز به 
نامی که مخالفان بر آن اصرار دارند، تشبیه کرد و گفت: پتروشیمی 
در زمین‌های حسین‌آباد بهشهر قرار دارد اما با پررنگ کردن کلمه 
میانکاله، تلاش کردند مجموعه را بدنام و بی‌اعتنا به محیط‌زیست 

نشان دهند و حساسیت‌ها و مخالفت‌ها را افزایش دهند.  
نماینده سهامدار مجموعه پتروشیمی گهر مازندران ادامه داد: 
سرمایه‌گذاری که تنها یک بنگاه اقتصادی در همین منطقه به نام 
»فولاد البرز ایرانیان« دارد که امروز بیش از 20 هزار میلیارد تومان 
ارزش دارد، به‌نظر من نمی‌تواند بدهکار بانکی باشد، من تأکید 
می‌کنم رقم وام تسویه شده و به‌زودی با تصمیم قضایی، این گام 

نهایی یعنی مقایسه رقم ارزی و ریالی آن هم برداشته خواهد شد 
و مشکل حل می‌شود.

قاسم خلیل خلیلی در پاسخ به سوالی درخصوص ضمانت 
اجرایی مجموعه پتروشیمی و این‌که چه تضمینی وجود دارد که 
مانند پتروشیمی گلستان نشود و سرمایه‌گذار به تعهدات خود عمل 
کند، نیز توضیح داد: درخصوص شرکت پتروشیمی استان گلستان 
که با این مجموعه مقایسه کردید باید بگویم این مجموعه، شرکت 
سهامی عام است و از همان ابتدا به روش جمع‌آوری سرمایه از 
منابع مردمی انجام شد و برخی سهم خود را پرداخت نکردند و 
همین موجب وقفه در تأمین سرمایه و پیش‌برد کار شد در حالی‌که 
مجموعه پتروشیمی گهر مازندران، سهامی خاص است و در دقایق 
اولیه کلیپی در حضور شما عزیران به نمایش درآمد گفته شد 
از سرمایه‌گذار دعوت شد و این دعوت به دلیل سبقه و اعتبار 

سرمایه‌گذار در منطقه است.

صاحب »فولاد البرز ایرانیان« نمی‌تواند ابربدهکار بانکی باشد

گزارش ویژه »خبرشمال« از نشست مدیران شرکت صنایع پتروشیمی گهر مازندران با اهالی رسانه؛ 

اهلیت سرمایه‌گذار، با اعتبارسنجی به تأیید رسید

هم ساجقه و هم جریان رسانه‌ای 
که از وی حمایت می‌کردند، از این 

مجموعه با عنوان »پتروشیمی 
میانکاله« نام می‌بردند و تلاش 

داشتند به مخاطبان این‌گونه القا 
کنند که این مرکز بزرگ صنعتی 

قرار است در مجاورت پناهگاه 
حیات وحش میانکاله احداث شود 

و بدیهی است چنین ادعایی، افکار 
عمومی را بیشتر حساس و نگران 

می‌کرد و برخی رسانه‌ها نیز به 
همین دلیل بنای مخالفت با آن را 

گذاشتند.

روز گذشته و برای نخستین بار 
نشست خبری »مدیران شرکت 

صنایع پتروشیمی گهر مازندران« 
در محل اجرای پروژه در اراضی 

غیرمزروع روستای حسین‌آباد 
بهشهر برگزار شد.  
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نماینده سهامدار توضیح داد: توجه داشته باشید که سرمایه‌گذار 
این مجموعه صاحب کارخانه فولاد بیست هزار میلیارد تومانی در 
مازندران، کارخانه سیمان نایین اصفهان، کارخانه ورق سیمانی، 
روغن‌نباتی شکوفه و همچنین سهامدار شرکت‌های ساختمانی 

مختلف است.
وی در همین زمینه گفت: وقتی روز اول که تقاضای خودمان 
را به صنایع پتروشیمی فرستادیم که کارهای اولیه انجام شود، این 
دستگاه از وضعیت سرمایه‌گذار اعتبارسنجی کرد، وقتی شرکت 
خصوصی است و یکی از فعالان بخش خصوصی برای چنین کار 
بزرگی، گام بر می‌دارد کلیه صورت حساب‌های مالی فرد طی سه 
تا چهار سال گذشته شرکت‌هایی که این فرد در آنجا سهام دارد، 
بررسی می‌شود و توانایی آقای عبدی در این مسیر برای متولی 
مجریان امر که صنایع پتروشیمی بود، به اثبات رسیده است و 
همه می‌دانند این سرمایه‌گذار یک کارآفرین ملی است و همین 
پیشرفت فیزیکی که در این زمان محدود در مکان پروژه پتروشیمی 
گهر مازندران می‌بینید، نتیجه و حاصل شیوه مدیریت و توانایی 

سرمایه‌گذار است.
خلیل خلیلی به سرعت ایجاد کارخانه فولاد اشاره کرد و گفت: 
این مجموعه در کمتر از دو سال در استان ما احداث شد و به 
بهره‌برداری رسید و به باور من حضور آقای عبدی در پروژه‌های 

بزرگ، بهترین ضمانت اجرای طرح پتروشیمی خواهد بود. 
نماینده سرمایه‌گذار در این نشست همچنین گفت: در صنعت 
پتروشیمی از ابتدای استارت کار و پس ازین‌که تولید محصول آغاز 

شد شاهد رونق کسب و کارهای مرتبط بسیاری خواهیم بود از 
حمل و نقل، عاملیت فروش، پیمانکاران تأمین‌کننده مواد اولیه و 
سراسر زنجیره فروش همه شاهد رونق اشتغال خواهند بود به‌عنوان 
نمونه نگهداری از همین هفت هزار اصله درختی که در این مجموعه 

کاشته شد، 39 پرسنل دارد.
وی ادامه داد: پس از فعالیت این مجموعه فقط برای نگهبانی به 
یک‌صد نیرو نیاز است و سود و عایدات  این چرخه اشتغال به مردم 

منطقه خواهد رسید.
قاسم خلیل خلیلی درخصوص مجوز محیط‌زیست هم تأکید کرد 
بر صورت‌جلسه‌ای با حضور نیکزاد نایب‌رییس وقت مجلس شورای 
اسامی برای این موضوع تشکیل شد امضای سه تن از معاونان 

سازمان محیط‌زیست کشور دیده می‌شود ضمن این‌که نامه‌ای با 
سربرگ سازمان محیط‌زیست کشور خطاب به اداره‌کل حفاظت 
محیط‎زیست مازندران ارسال شد خود گویای مجوز اولیه است که 
همه اطلاعات بر روی فلش ثبت شد و در اختیار شما قرار گرفت و 
می‌توانید این مدارک را برای محیط‌زیست بفرستید و از آنان توضیح 

بخواهید.
وی همچنین تأکید کرد: 92 هکتار زمین از سازمان منابع طبیعی 
به پیمانکار واگذار شد، پول برای خرید حق اشتراک پرداخت شد و 
نماینده منابع طبیعی در دفترخانه‌ای در خیابان شهید هاشمی‌نژاد 
بهشهر حاضر شد و واگذاری زمین را امضا کرد و وزیر کشور در 
افتتاحیه این مجموعه حاضر شد و همه این موارد نشان می‌دهد کار 

قانونی پیش رفته است.
نماینده سهامدار شرکت پتروشیمی گهر مازندران در پاسخ به 
سوال یکی از خبرنگاران که گفت: دادستانی گفته است پتروشیمی 
میانکاله مجور ندارد نیز پرسید: به من پاسخ بدهید آیا اینجا میانکاله 
است ؟ ضمن این‌که دادستان محترم گفته محیط‌زیست گفته است.

محمد رمضانی مدیرعامل مجموعه پتروشیمی گهر مازندران 
نیز ضمن سام و خوش‌آمد به خبرنگاران و فعالان رسانه حاضر 
در جلسه در پاسخ به سوالی درخصوص وضعیت اشتغال در این 
مجموعه توضیح داد: جذب نیرو در این مجموعه در دو فاز خواهد 
بود فاز ساخت که مدت 5 سال طول خواهد کشید و فاز بهره‌بردار 
و در فاز ساخت تعداد نیروی انسانی مورد نیاز ار هزار و دویست 
نفر تا 5 هزار نفر برآورد شده که در کار ساخت مشارکت خواهند 

داشت اما در زمان بهره‌برداری و با سه شیفت کار اشتغال مستقیم 
و غیرمستقیم بالغ بر هفت هزار نفر به کار گرفته خواهند شد. 
مدیرعامل مجموعه همچنین گفت: در فاز بهره‌برداری نیز حدود 
دوهزار و پانصد کارگر و کارمند در این مجموعه به‌طور مستقیم 

مشغول به کار خواهند شد.

محمد محمدی مشاور محیط‌زیستی این مجتمع نیز در پاسخ 
به سوالات خبرنگاران درخصوص نگرانی‌های زیست‌محیطی، 
آلایندگی‌ها و پساب این مجموعه نیز گفت: قبل از پاسخ به این 
سوال می‌خواهم از دوستان حاضر در جلسه خواهش کنم همه 
سوالات و نگرانی‌هایی که مربوط به محیط‌زیست را با تمام جزییات 

و جنبه‌هادر این جلسه طرح کنند چون بسیار مهم است.
محمدی که خود را کارشناسی با سابقه فعالیت در حوزه 
محیط‌زیست معرفی کرد گفت: مسئولیت مطالعات مربوط به 
ارزیابی اثرات زیست‌محیطی طرح پتروشیمی مازندران از آغاز با 
من بوده است و چهار ماه زمان برد تا مطالعات اولیه انجام شود و 
این مطالعات در اختیار سازمان محیط‌زیست کشور قرار داده شد 
و سازمان نیز طی 14 ماه از طریق اداره‌کل محیط‌زیست استان 
مازندران و دفاتر و معاونت‌های حوزه ستادی، کار را بررسی کردند و 

بین ما تعاملات سازنده‌ای برقرار بود تا کار به اتمام رسید.
وی همچنین گفت: تأمین آب این مجتمع از طریق آب دریای 
خزر پیش‌بینی شد و متولی تأمین و تخصیص هم وزارت نیرو تعیین 
شد که از طریق مدیریت منابع آب ایران مجوز تخصیص را صادر 
کرده است و مشاور بر مبنای این روش تأمین آب، مدل‌سازی نقطه 

آبگیری و تخلیه آن و بازگشت آب را محاسبه می‌کند و ما این کار را 
در تعامل با اداره‌کل محیط‌زیست استان انجام دادیم.  

محمدی ادامه داد: براساس این مدل‌سازی که به تصویب 
محیط‌زیست رسید قرار است از نقطه‌ای به فاصله 11 کیلومتر از 
ساحل که دارای عمق 20 متر است آب از دریا گرفته شود و در 
نقطه‌ای به فاصله حدود 15 کیلومتر از ساحل که عمق 25 متری 
دارد، آب تخلیه شود. مشاور محیط‌زیست  شرکت پتروشیمی گهر 
مازندران ادامه داد:  حدود هفت هزار متر مکعب در ساعت آب از 
دریا، به مسیر هدایت و در فرایند نمک‌زدایی و شیرین‌سازی حدود 
5 هزار متر مکعب در ساعت به دریا بر می‌گردد و باقی‌مانده در 
فرایندهای مختلف صنعتی مورد استفاده قرار می‌گیرد و آب در 
یک مسیر بسته گردشی، صرف تأمین آبیاری فضای سبز و سایر 
واحدها می‌شود. وی ادامه داد: این مدل‌سازی درمورد تخلیه شورابه 
نیز استانداردها و دستورالعمل خاصی دارد به این بیان که آنچه که 
پس از شیرین‌سازی به دریا برمی‌گردد که به آن شورابه می‌گوییم 
نباید در شعاع 200 متری نقطه تخلیه نباید شوری به میزان بیش 
از ده درصد افزایش پیدا کند و ما هم از دو تا سه شیوه‌ای که برای 
نمک‌زدایی وجود دارد،  براساس خواسته سازمان محیطزیست از 
روش »اسُــمُز معکوس« استفاده می‌کنیم که در این روش دمای 

شورابه برگشتی تغییر نمی‌کند و نمک افزایش می‌یابد.
محمدی در همین زمینه گفت: برابر مدل اولیه همچنین می‌شد 
آب را از 400 متری از دریا گرفت و در فاصله 900 متری در دریا 
تخلیه کرد اما محیط‌زیست به دلیل نگرانی که داشت و گفت امکان 
دارد در ادامه و در آینده و با استفاده واحدهای دیگری از آب دریای 
خزر، برای ما شرایط سخت‌گیرانه‌ای را اعمال کرد و نقطه‌ای که 
انتخاب شد کمتر از ده درصد باعث شوری خواهد شد و در محدوده 
استاندارد قرار دارد. وی ادامه داد: من به‌عنوان مشاور هیچ مأموریتی 
جز این‌که پروژه را ارزیابی دقیق و کارشناسانه کنم و نزد دوستان در 
سازمان حفاظت محیط‌زیست کشور از آن دفاع کنم ندارم و اصرار 
دارم همه موارد و پاسخ نگرانی‌ها را شفاف برای شما توضیح بدهم.   
گفتنی است در پایان این نشست همچنین از سوی فعالان رسانه 
عنوان شد که حجم سوالات تند و تیزی که درخصوص این مجموعه 
وجود دارد، به این دلیل است که تاکنون چنین نشستی برگزار 
نشد و همکاران رسانه، بیشتر در معرض افکار منفی فضای مجازی 
درخصوص این طرح قرار داشتند و بهتر است ارتباط بین فعالان 

رسانه و مدیران مجموعه پتروشیمی مستمر و متصل باشد.
همچنین فعالان رسانه از مدیران پتروشیمی گهر مازندران 
خواستند پس از آغاز فعالیت از جوانان و نیروهای بومی منطقه 
استفاده کنند تا بخشی از مشکلات مردم منطقه را رفع و حل کند. 
در پایان این نشست همچنین فعالان رسانه به اتفاق مدیران 
مجموعه پتروشیمی گهر مازندران، به محل پناهگاه حیات وحش 
میانکاله رفتند و با چشم خود دیدند که چه اندازه فاصله بین این 
محل و میانکاله وجود دارد و اصرار »علی ساجقه« به نامگذاری 

»پتروشیمی میانکاله« هیچ مبنا و منطقی ندارد.

نکته برجسته  این نشست این 
بود که مدیران مجموعه پتروشیمی 

گهر مازندران، خبرنگاران را با 
اتوبوسی به پناهگاه حیات وحش 

میانکاله بردند و این فرصت را 
فراهم کردند تا فعالان رسانه و 
خبرنگاران با چشم خود ببینند 

که فاصله زمینی این مجموعه با 
زیستگاه حیات وحش به اندازه‌ای 

زیاد است که نمی‌توان این مجموعه 
را پتروشیمی میانکاله نامید برعکس 
آن چیزی که »علی ساجقه« به آن 

اصرار دارد.

برخی تلاش کردند تا نام میانکاله 
را به این مجموعه بچسبانند و از 

آن با عنوان »پتروشیمی میانکاله« 
یاد می‌کنند در شرایطی که نام 

این مجموعه در ابتدا »پتروشیمی 
امیرآباد مازندران« بود و بعدها 

تغییراتی ثبتی ایجاد شد و درحال 
حاضر نام این مجموعه »پتروشیمی 

گهر مازندران« است.

نما
خزر

س: 
عک
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گیلان

اخبار

مدیر کل صنعت، معدن و تجارت گیلان گفت: لاهیجان، مهد و 
خاستگاه کارخانجات شاخص کشور در تولید چای و کلوچه است.

مدیر کل صنعت، معدن و تجارت گیلان گفت: لاهیجان، مهد و خاستگاه 
کارخانجات شاخص کشور در تولید چای و کلوچه است. تیمور پورحیدری 
در جمع برخی از صنعتگران شهرستان لاهیجان در محل سالن نشست های 
فرمانداری پس از شنیدن نظرات و مشکلات تولیدکنندگان، گفت: همه ارکان 
دست‌اندرکار حوزه تولید، باید در جهت رشد تولید و کاهش فشارهای تولید 
بسیج شوند تا شعار رشد تولید به نحو مطلوب محقق شود. وی فعالیت بیش 
از ۴۰۰ واحد تولیدی در صنایع غذایی را ظرفیت مطلوبی برای جذب سهم 
بازار صادراتی دانست و افزود: بلوغ صنعت غذا و تعالی کیفیت این صنعت توامَ 
با نوآوری و خلاقیت در استان می‌تواند زمینه ساز نفوذ بیشتر در بازارهای 

بین‌المللی برای برندهای صاحب نام گیلانی شود. 
مدیر کل صنعت، معدن و تجارت گیلان گفت: لازمه افزایش و توسعه اشتغال 
بیش از ۱۳ هزار نفری در کارخانجات صنایع غذایی استان، حمایت بیشتری از 
محصولات صنایع تبدیلی متصل به کشاورزی گیلان است.  دکتر پورحیدری 
با اذعان به وجود برخی مشکلات در حوزه تولید و حواشی دشوار آن، افزود: با 
همراهی و هم‌اندیشی تیم اقتصادی استان و افسران جنگ اقتصادی، مصمم به 
رسیدگی و رفع مشکلات حوزه تولید اعم از تامین نقدینگی از طریق کارگروه 

ها و تبصره های ۱۸ و ۱۶ و پیگیر زیرساخت‌ها هستیم.
 وی با اشاره به احیاء ۵۶ واحد صنعتی در سال گذشته، گفت: علاوه بر 
ایجاد و احداث واحدهای صنعتی جدید، راه اندازی و احیاء واحدهای راکد 
صنعتی و تعیین تکلیف فعالیت آنها به صورت جدی در دستور کار است. 
تیمور پورحیدری در بخش دیگری از سخنان خود به تشکیل ستاد فرماندهی 
و ساماندهی صادراتی به عنوان یک راهکار اثر بخش یاد کرد و گفت: از ظرفیت 
ها اتاق بازرگانی در جهت تسهیل در امور صادراتی استفاده شود تا استعدادهای 
صادراتی محصولات با کیفیت کارخانجات به نحو مطلوب شناسایی و برای ارز 

آوری بیشتر جهت دهی شود. 
در پایان این مراسم از زحمات برخی از صنایع شاخص و برتر لاهیجان با 

اهدا لوح، تقدیر شد.

 توقیف ۳۰۰ دستگاه خودروی ایجادکننده
 آلودگی صوتی

فرمانده انتظامی گیلان از توقیف ۳۰۰ دستگاه خودرو با اجرای طرح 
برخورد با خودرو‌های دستکاری شده و ایجاد کننده آلودگی صوتی در 

استان خبر داد.
سردار عزیزالله ملکی گفت: این خودرو‌ها یکی از عوامل مهم در بروز سوانح و 
حوادث رانندگی است و پلیس با اجرای طرح ضربتی ۳ روزه برخورد با صاحبان 
این خودروها، ۳۰۰ دستگاه خودرویی را که از استاندارد خارج شده و ایجاد 
کننده آلودگی صوتی بود، را در مناطق مختلف استان توقیف کرد.  فرمانده 
انتظامی گیلان با بیان اینکه اجرای این طرح تا پایان امسال به طور متناوب 
در دستور کار پلیس قرار دارد، افزود: مالکان خودرو‌های توقیف شده باید با 
رفع معایب وبازگرداندن خودروی شان به شرایط استاندارد قبلی، خودرو را از 

پارکینگ خارج کنند. 
 وی همچنین علت برخی از حوادث رانندگی در استان همچون واژگونی 
خودرو و برخورد با عابران پیاده را ناشی از خارج شدن خودرو‌های از استاندارد 
و دستکاری از سوی مالکان اعلام کرد و گفت: گزارشات مردمی دریافت شده، 
حاکی از ناراحتی و نگرانی عموم مردم از رفت و آمد خارج از قاعده و قانون 
خودرو‌های دستکاری شده و دارای آلودگی صوتی در شب هنگام است که 

پلیس وظیفه خود می‌داند این دغدغه مردم را در اسرع وقت برطرف سازد. 
براساس آمار تلفات سوانح رانندگی گیلان از ابتدای امسال تاکنون ۲۰ نفر 

بیشتر از مدت مشابه پارسال است.

لاهیجان مهد صنعت چای و کلوچه 
کشور است

رئیس کمیسیون بهداشت و خدمات شهری شورای اسلامی رشت گفت: دکه‌ها، ون کافه‌ها و گاری کباب‌های این شهر باید 
ساماندهی شوند.

حسن کریمی کرنق، رئیس کمیسیون بهداشت، محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی رشت در شصت و هشتمین جلسه این 
کمیسیون که با محوریت ساخت سرویس‌های بهداشتی و ساماندهی دکه‌ها برگزار شد، بر ساماندهی دکه‌ها، ون کافه‌ها و گاری کباب‌ها 
تأکید کرد. او گفت: باید آمار دقیقی از تعداد هر یک از این مشاغل در هر خیابان و منطقه مشخص شود تا بر اساس این آمار بتوان آن‌ها را 
ساماندهی کرد. عضو شورای شهر رشت با اشاره به اهمیت رعایت بهداشت گاری کبابی و ون کافه‌ها افزود: مجموعه مدیریت شهری در تلاش 

برای رونق هر چه بیشتر و کمک به پیشرفت اقتصادی مشاغل مختلف از جمله ون کافه‌ها و گاری کبای‌ها است. 
کریمی تصریح کرد: باید نظارت دقیقی بر عملکرد و به خصوص رعایت بهداشت توسط این مشاغل صورت گیرد.

محسن سماکچی، نائب رئیس کمیسیون بهداشت هم گفت: تمام این مشاغل باید ساماندهی شوند تا بر اساس اصولی مشخص به کار 
خود ادامه دهند.  به گفته او، برخی از ون‌کافه‌ها با طراحی زیبایی که برای خودروی خود ایجاد کردند باعث زیبایی بصری در شهر هستند.

 ضرورت ساماندهی ون کافه‌ها 
و گاری کبابی‌های رشت

برپایی »مهمونی ۱۰ کیلومتری«در پایتخت و 
ضیافت یک کیلومتری اطعام در شهرهای مختلف 
کشور به ویژه گیلان تنها بخش کوچکی از فرهنگ 
غدیریه است و باید در راستای غدیرشناسی از 

هنر و رسانه بهره گرفت.
با تورقی کوتاه و گذرا به پیشینه و سبقه حیات بشری 
می‌توان دریافت که »خانواده« و »قبیله« جزو نخستین 
گروه‌های اجتماعی هستند که در آن نوعی »ریاست«، 
»قانون« و »حکومت« جریان دارد. رفته رفته که زمان 
پیش می‌رود، دولت‌ها و نظام حکومتی در سرزمین‌های 
گسترده، برای جمعیتی معین، با نظام‌های اداری و 
سازمان‌های سیاسی حکمرانی می‌کنند. اما وقتی از 
حکمرانی اسامی و الهی صحبت می‌کنیم به ناگاه یاد 
»غدیر« در ذهن و فکر ما متبادر می‌شود. »غدیر«؛ 
فرهنگ و گوهری کم نظیر در دریای معرفت اسامی 
و الهی است که زمینه ساز سعادت و خوشبختی بشر 
است. »غدیر« جلوه تابناک و درخشانی از خورشید عالم 
گیر است که دل‌ها و ذهن‌ها به احترامش ضیافت شادی 
و سرور برپا می‌کنند. ماجرای »غدیر« را نباید فقط یک 
روایت تاریخی با درون مایه انتخاب دانست و تلقی کرد، 
بلکه ابعاد »غدیر« گسترده‌تر از داستان )من کنت مولاه 
فهذا علی مولا( است، روایت »غدیر« در زمان و مکان 
خاص خلاصه نمی‌شود و گستردگی معانی همراه با 
محتوای غنی و پندآموز دارد. »غدیر« جدا از جنبه شادی 
آفرینی، سرور و نشاط اجتماعی در جامعه، درس‌های 
مهم و نهفته زیادی از جمله تحکیم بخشی اجتماعی، 

آرامش و دین مداری در خود دارد.

ëë غدیر« و ماجرای ولایت در امتداد نبوت«
قرار دارد

»حجت الاسلام امیر چهری« مسئول دفتر نمایندگی 

ولی فقیه در هلال احمر گیلان با گرامیداشت عید سعید 
غدیر خم، اظهار کرد: فلسفه »غدیر« ریشه در حکمت 
انبیا و اولیای الهی دارد و فقط نمی‌توان به ولایت پذیری 

امیرالمؤمنین خلاصه کرد.
 وی با بیان اینکه »غدیر« و ماجرای ولایت در امتداد 
نبوت قرار دارد، افزود: رسالت و امامت با پشتوانه »غدیر« 

معنا و مفهوم پیدا می‌کند.
 این کارشناس مسائل دینی با اشاره به اهمیت و 
جایگاه غدیر و انعقاد عهد و پیمان و بیعت مردم در این 
واقعه افزود: »غدیر« از جمله داستان‌ها و وقایع تاریخی 
است که در تبیین آن فعل »متواتر« از سوی مردم رقم 

خورده است.
 حجت‌الاسلام چهری با اشاره به اتحاد کم نظیر شیعه 
و سنی بر روی ماجرای »غدیر« بیان کرد: فرق مختلف 
در جامعه اسامی روی »غدیر« اتفاق نظر دارند و فقط 
روی ترجمان، ساختار لغوی و معنایی ولایت اختلافات 

جزئی وجود دارد.
وی با بیان اینکه »غدیر« دایره المعارفی از حقایق 
و پندها است، افزود: واکاوی پندها، درس‌ها و حقایق 

»غدیر« نیاز ضروری و مبرم جامعه امروز است.

ëëترویج فرهنگ غدیر
چهری با تاکید بر لزوم بکارگیری از شیوه‌های 
نوین در انتقال مفاهیم غدیر اضافه کرد: هنر و رسانه 
 دو بال پرواز مفاهیم »غدیر« و غدیر شناسی در جامعه

 امروز است.
وی با تاکید بر اینکه غدیر شناسی با هنر و رسانه 
اتفاق می‌افتد، افزود: از موضوع هنر و رسانه بویژه فضای 
مجازی در ترویج فرهنگ غدیر نباید غافل شد به تعبیر 
آیت الله جوادی آملی؛ معجزه پیامبر و امام در عصر حاضر 

باید هنر باشد.
مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در هلال احمر 
گیلان با اشاره به اثربخشی هنر و رسانه در ابعاد مختلف 
بیان کرد: وقتی سرود )سلام فرمانده( توانست محبوب 
دل‌ها شود و قلب مردم دنیا را به تسخیر در بیاورد پس 
می‌توان به معجزه هنر و رسانه در ترویج فرهنگ اسلامی 

و الهی ایمان داشت و امیدوار بود. 
حجت الاسام چهری با بیان اینکه خدمت رسانی 

به مردم بزرگ‌ترین پیام »غدیر« است، گفت: دست 
گیری، ابراز لطف و محبت و خدمت صادقانه به یکدیگر 

مهم‌ترین و رساترین پیام »غدیر« است.
وی با اشاره به ضیافت‌های اطعام غدیریه در نقاط 
مختلف کشور و گیلان افزود: مردم با پذیرایی از یکدیگر 

به ضیافت غدیر می‌روند.

ëëلزوم مردمی سازی اطعام غدیریه
این کارشناس مسائل دینی با اشاره به مهمونی ۱۰ 
کیلومتری در تهران و ضیافت یک کیلومتری در رشت و 
از این قبیل برنامه‌ها بیان کرد: ائمه اطهار )ع( بویژه امام 
رضا علیه السام در خصوص اطعام غدیر سفارش ویژه 
کردند و نسبت به مردمی سازی اطعام غدیریه و دیگر 

برنامه‌ها تاکید فراوان دارند.

ëëبرپایی شورانگیز و غرورآفرین اطعام

غدیریه، ضیافت اطعام و دیگر برنامه‌های حول محور 
»غدیر« در کشور و استان گیلان با همراهی مردم و 

مسئولان در حال انجام است. 
به نظر می‌رسد پیوست فرهنگی و رسانه‌ای فعالیت‌ها و 
پیام‌های درس آموز »غدیر« می‌تواند در ترویج و تبیین این 
فرهنگ اسلامی و الهی کمک شایان بکند و حتی می‌تواند 
 طنین روح بخش »غدیر« در بین اقشار مختلف بویژه نسل 

جوان باشد.
 برپایی »مهمونی ۱۰ کیلومتری« در پایتخت و 
ضیافت یک کیلومتری اطعام در رشت تنها مشت نمونه 
خروار فرهنگ ناب اطعام غدیریه در کشور و استان گیلان 
است که به نوعی نشان دهنده ارادت، شیفتگی و محبت 
مردم به ائمه اطهار )ع( بویژه حضرت علی علیه السام 

و دریافت پیام مهم رسالت ولایت پذیری و غدیر است.

غدیر شناسی با هنر و رسانه محقق می شود

سال بیستم
شماره   2662 
شنبه پنج 
۱۵ تیر 1402 
۱۷ ذی‌الحجه 1444

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی گلوگاه 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی 
که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی گلوگاه 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر 

گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در اراضی سیف ) مصیب محله( پلاک اصلی 44 

بخش 24 
پلاک 115 فرعی خانم سارا جباری فرزند محمد آقا ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 234.95 متر مربع خریداری مع الواسطه 

از رضا کلبادی نژاد مالک رسمی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در 
دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید 
ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/03/31
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/15
  رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان گلوگاه -جعفر رسوتی

مدیرکل شیلات گیلان اعلام کرد؛

حضور پررنگ شیلات استان در همایش ملی خاویار ایران
مدیرکل شیلات گیلان گفت: بر اساس برنامه ریزی و زمان 
سنجی، شرکت‌های تولید کننده خاویار پرورشی گیلان با 
آمادگی کامل و قدرتمند در همایش ملی خاویار ایران شرکت 

خواهند کرد.
کوروش خلیلی، اظهار کرد: گیان ظرفیت‌های اقتصادی دریا پایه 
خوبی دارد و در حوزه تولیدات شیلاتی هم حرف زیادی برای گفتن 
داریم. وی با اشاره به توانمندی‌های شیلاتی گیلان افزود: گیلان یکی از 
قطب‌های تولیدات شیلاتی در کشور است و سهم مهمی در اشتغالزایی 
استان دارد. مدیرکل شیلات گیلان با اشاره به برگزاری همایش ملی 
خاویار ایران در پایتخت بیان کرد: بر اساس برنامه ریزی و زمان سنجی، 
شرکت‌های تولید کننده خاویار پرورشی استان گیلان در همایش ملی 

خاویار ایران حضوری موفق و پررنگ خواهند داشت.
خلیلی با اشاره به روز ملی خاویار ادامه داد: علامت خاویار ایران در 

دنیا جایگاه نخست را دارد و بسیاری از کشورها تولیدات خاویاری شأن 
را با برند خاویار ایرانی عرضه می‌کنند. وی با اشاره به فعالی ۱۰۰ مزرعه 
پرورش خاویار در استان گیلان، افزود: گیلان با وجود تقریباً ۱۰۰ مزرعه 
خاویاری و تولید ۱۵۶۰ تن ماهی خاویاری پرورشی و تولید ۸ تن خاویار 
در سال گذشته استان پیشرو در صادرات خاویار ایران بوده است مدیرکل 
شیلات گیلان با اشاره به قابلیت‌های تولیدات شیلاتی استان بویژه در 
بخش خاویار بیان کرد: برابر برنامه تحول بخش کشاورزی تولید ماهیان 
خاویاری باید در استان گیلان، به دو برابر وضع کنونی برسیم که با توجه 
به هزینه فایده مناسب پرورش ماهیان خاویاری خصوصاً فیل ماهی و 

ازون برون این امکان قطعاً به طور کامل قابل تحقق است
گفتنی است، هشتمین همایش ماهیان خاویاری، نمایشگاه خاویار و 
صنایع وابسته با هدف حفظ نشان یا برند خاویار ایرانی، ۲۷ تیر ماه، به 

میزبانی تهران برگزار می‌شود.

قائم مقام دبیر شورای عالی مناطق آزاد کشور:

مناطق آزاد باید در تابستان برای ۶۰ بسته سرمایه‌گذاری خود سرمایه جذب کنند
کشور  آزاد  مناطق  شورای‌عالی  دبیر  قائم‌مقام 
در ستاد جهش سرمایه‌گذاری مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی گفت: مناطق آزاد کشور باید در فصل 
تابستان برای ۶۰ بسته از ۱۰۰ بسته سرمایه‌گذاری 

آماده شده خود سرمایه‌گذار جذب کنند.
مسعود حسین پور در جلسه ستاد جهش 
سرمایه‌گذاری و صادرات منطقه آزاد انزلی؛ این منطقه را 
از پیشگامان و درخشان‌ترین سازمان‌ها در کشور دانست 
و افزود: متاسفانه نه تنها این منطقه بلکه مناطق آزاد 
و ویژه اقتصادی کشور آنگونه که باید مبتنی بر فلسفه 
وجودی خود و جذب سرمایه‌گذار و سرمایه‌های داخلی و 

خارجی، رونق تولید و صادرات حرکت نکرده‌اند.
وی عنوان کرد: از این‌رو ستاد جهش سرمایه‌گذاری و 
صادرت مهم‌ترین و جدی‌ترین تلاش برای تحقق تحول 
در حوزه سرمایه‌گذاری و صادرات در این مناطق و به تبع 
آن در کشور است لذا باید در یک همکاری تنگاتنگ ذیل 
مدیریت جهادی شرایطی فراهم کنیم که سرمایه‌گذاری 
در مناطق آزاد سرعت بیشتری یابد و به واسطه آن تولید 

و رونق اقتصادی شکل گیرد.
وی با تقدیر از تلاش‌های صورت گرفته در مناطق آزاد 
کشور گفت: نیازمند اقدامات جهادی‌تر با سرعت بیشتر 
در بخش سرمایه‌گذاری هستیم اما این سرعت نباید نافی 
کیفیت باشد. به علت وجود رقابتی بزرگ و نفس‌گیر که 
ایران با کشورهای منطقه و ... دارد هرگونه غفلت در این 

بخش به ضرر ما خواهد بود.
حسین‌پور تاکید کرد: ما باید این عقب افتادگی، 
غفلت، تفاوت سرعت با سایر کشورها و فاصله پیش آمده 

با اهداف سند چشم‌انداز ۱۴۰۴ را با حرکتی جهادی 
جبران کنیم و این امر به رویکردی انقلابی که فراتر از 

حرکت‌های مرسوم باشد، نیاز دارد.
وی با اشاره به ظرفیت‌های مناطق آزاد کشور گفت: 
باید این مناطق را به بهشت سرمایه‌گذاران بدل کنیم از 
این‌رو ستاد جهش سرمایه‌گذاری و صادرات در راستای 
تحقق این شعار شکل گرفته تا با ایجاد موج و جریانی 

جدید و دستیابی به اهداف این شعار محقق شود.
حسین پور تصریح کرد: ظرفیت کارشناسی و منابع 
انسانی، اختیارات قانونی، مزیت‌ها و نیز تنوع و کیفیت 
بالای امکانات طبیعی و غیرطبیعی در مناطق آزاد بسیار 
است و در کنار این ستاد، شورای حمایت از جهش 

سرمایه‌گذاری و صادرات مناطق آزاد نیز شکل گرفته 
تا از پتانسیل بخش‌های مختلف از جمله نمایندگان 
مجلس و سازمان توسعه تجارت، وزارت خارجه، شورای 
عالی امنیت ملی، گمرکات و سازمان ارتباطات اسلامی 

نیز استفاده کند.
وی در ادامه با تاکید بر جذب سرمایه‌های خارجی 
در بسته‌های سرمایه‌گذاری مناطق آزاد گفت: باید از 
همه فرصت‌های سرمایه‌گذاری مانند تبادل هیات‌های 
خارجی استفاده کرد و از ظرفیت این ستاد هم برای 

سرعت بخشی در این مقوله بهره برد.
قائم مقام دبیر شورای عالی مناطق آزاد کشور تصریح 
کرد: دبیرخانه شورای عالی مناطق آزاد در تکالیف بهاره 
و زمستانه خواستار تولید بسته سرمایه‌گذاری بود که در 
فصل تابستان این تکلیف متوقف شد و مناطق آزاد باید 
به جای تولید بسته برای ۶۰ بسته از ۱۰۰ بسته تولیدی 
خود بازاریابی و جذب سرمایه کنند. وی گفت: شورای 
عالی مناطق آزاد کمیت را متوقف و بر کیفیت تمرکز 
کرده است و با هدایت و تولید بسته‌ها به سمت مناطق 
ویژه به آنها تکلیف کرده ۱۰ بسته سرمایه‌گذاری و در 

مجموع ۳۰۰ بسته تا پایان تابستان آماده کنند.
حسین‌پور یکی از برنامه‌های شورای عالی مناطق آزاد 
را بسترسازی برای تحقق سرمایه گذاری ۲۰ میلیارد 
یورویی در مناطق آزاد اعلام کرد و افزود: تلاش برآن 
است بیش از این میزان سرمایه را جذب کنیم اما قبل از 
جذب سرمایه‌گذار باید کیفیت بسته‌های سرمایه‌گذاری 
بررسی شود سپس برای جلب اعتماد، معاون اقتصادی 

سازمان زیر این بسته ها را امضا و تایید کند.

وی راه دیگر جذب سرمایه‌گذار را آماده کردن 
بسته‌های تبلیغی برای معرفی به مخاطب عنوان و اظهار 
کرد: این بسته‌ها باید به بهترین و جذاب‌ترین شکل 

ممکن به متقاضی ارائه شود.
وی با بیان اینکه شورای عالی مناطق آزاد بدنبال 
جذب سرمایه‌های داخل کشور، سرمایه‌های ایرانیان 
خارج از کشور و سرمایه گذاران خارجی علاقمند به 
سرمایه‌گذاری در ایران است، گفت: باید نقدینگی ایرانیان 
در این بخش استفاده شود همچنین می‌توان با برگزاری 
سلسله نشست‌هایی با وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
به یک برنامه مدون برای جذب سرمایه‌های سرگردان 
و غیرمولد در کشور دست یافت و این سرمایه‌ها را در 

مناطق آزاد جذب کرد.
مشاور دبیر شورای عالی مناطق آزاد کشور افزود: 
باید سرمایه‌های ایرانیان خارج از کشور نیز در این مدل 
مدنظر قرار گیرد، این ستاد باید عوامل و مولفه‌های موثر 
در ایجاد و جهش سرمایه‌گذاری و صادرات را شناسایی 
کند و موانع و مشکلات پیش روی این جهش را بررسی 
و برای فرصت‌ها و منابع برنامه‌ریزی و تصمیم‌گیری کند.

وی اضافه کرد: باید موانع و مشکلات شهرستانی و 
استانی در داخل منطقه رفع شود و در حوزه مدیریت 
ملی نیز آماده هرگونه همکاری برای رفع مشکلات 
هستیم. حسین‌پور از برنامه‌ریزی برای برگزاری ۱۵ 
نمایشگاه در سال ۱۴۰۲ خبر داد و گفت: تا پایان امسال 
هشت نمایشگاه داخلی و هفت نمایشگاه خارجی برگزار 
خواهد شد و هر منطقه برگزاری یکی از این نمایشگاه‌ها 

را بر عهده خواهد داشت.



1. ادیت کردن -  پروردگار و خالق
2. غار نبوت -  منطقه ای در چالوس -  رنگ

3. علم و آگاهی  -  خاکستر -  اندک -  نام آذری
4. سرنوشت -  فرمان -  هوشیاری

5. موش خرما -  خاندان -  پول خرد هندی
6. بانی شعر نو-  صف -  بارد

7. از پرندگان -  منطقه نفتخیز عراق -  نت حرام

8. شیر -  شخص بی باک و بی پروا -   اهلی
9. ضمیر جمع -  لقب شاهزادگان در قدیم – مارکی بر روی موتور سیکلت

10.  مرجان -  خرگوش -  نوعی ماده چسبناک روی تنه درخت
11. وسیله ای در دست داور -  نیا -  زین و برگ اسب 

12. شجاعت و بیباکی -  دنباله -  نام سازمان اطلاعاتی خارجی اسرائیل
13. علامت مفعولی -  نوعی خاک  -  سر انگشتان –   از مواد خوراکی صبحانه

14. کشور مبارک -  مخرب -  آب در زبان عرب
15. کتابهایی که در مکانی نگهداری شده و مسئولیت و تأمین مالی آن مکان به عهده یک نهاد 

است -  کشور اروپایی
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عمودی:

    افقی:
1. تنهایی و یگانگی -  پشیمانی -  واحد پول قدیمی
2. زین و برگ اسب -  قانون چنگیزی -  تندرستی

3. واحد بازی  تکواندو -  رجل -  نوعی مار -  توان آخر
4. رئیس جمهور اسبق فرانسه -  پوشیده 

5. حرف انتخاب -  علامت مفعولی -  نقش شریفی نیا در سریال امام علی )ع( -  استواری
6. قاتل امام حسین )ع( -  طفیلی -  پادگانی در تهران -  حرف انتخاب

7. گلابی -  رها -  پایتخت سوئیس
8. آرزوها-  یکدفعه -  حفظ و حمایت 

9. منفرد -  از درختان -  از ماه های رومی
10. سطح مقابل -  مخترع تلفن -  شهری در استان آذربایجان شرقی -  نگاه کن شاعرانه

11. وسیله اضافی در ماشین -  باشگاه اسپانیایی -  والده -  چهره
12. اسناد -  نوشته شده 

13. هدف مهاجم -  قطب منفی پیل الکتریکی -  سر -  خنکی
14. دربدر -  از آبزیان -  ماهی در پاییز

15. زیرکی -  از مصالح ساختمانی -  از خویشاوندان

اخبار

مسابقات قهرمانی جودو نوجوانان و جوانان پسر مازندران نیمه تیرماه 
در محمودآباد برگزار می شود.

به گزارش خبرگزاری فارس از ساری، مسابقات قهرمانی جودو نوجوانان 
و جوانان پسر مازندران روز جمعه ۱۶ تیرماه با حضور  شهرستان‌های استان 

مازندران در بخش‌های تیمی و انفرادی برگزار می‌گردد.
این مسابقات با عنوان جام شهید مدافع وطن »محمد شامل« و گرامیداشت  
 ۱۰ هزار و ۴۰۰ شهید استان مازندران در سالن شهید رجایی محمودآباد

 برگزار می‌گردد.
جودوکاران شرکت کننده در رده سنی نوجوانان در اوزان ۵۰-، ۵۵-، ۶۰-،۶۶-

،۷۳- ،۸۱- ، ۹۰- و ۹۰+  و در بخش جوانان در  اوزان ۵۵-، ۶۰-، ۶۶-، ۷۳-، 
۸۱- ، ۹۰- ، ۱۰۰- و ۱۰۰+ به رقابت می پردازند.

رقابت‌های جودو پسران منطقه ۵ کشور در دو رده سنی نوجوانان و جوانان ۲۲ 
و ۲۳ تیرماه در خراسان شمالی برگزار می‌شود.

هافبک مازندرانی به تیم استقلال 
خوزستان پیوست
»امیرمحمد محکم کار بادلی« هافبک مازندرانی طی قراردادی به تیم 

استقلال خوزستان پیوست.
به گزارش خبرنگار خبرگزاری فارس از میاندورود، امیرمحمد محکم‌کار بادلی 

طی قراردادی به تیم استقلال خوزستان پیوست.
امیرمحمد محکم‌کار متولد ۱۳۸۰ ، اهل روستای بادله از توابع بخش مرکزی 
شهرستان میاندورود است وی به عنوان هافبک برای تیم خود بازی می‌کند و از 

پای راست خود به خوبی بهره می‌گیرد.
 امیرمحمد محکم کار سابقه حضور در تیم پدیده ساری را نیز دارد و قهرمانی 
کشور در رده جوانان با تیم سپاهان، نایب قهرمانی کشور در رده نونهالان با پدیده 
و رده جوانان با سپاهان، و مقام سوم کشور در رده نوجوانان با پدیده و رده امید با 

سپاهان از مهم‌ترین افتخارات ورزشی وی محسوب می‌شود. 
وی همچنین سابقه دعوت به تیم ملی نوجوانان و جوانان جمهوری اسلامی 
ایران را در کارنامه دارد. محکم کار سابقه حضور در ۵ بازی لیگ برتر، یک بازی 

جام حذفی و یک بازی آسیایی در تیم سپاهان را در کارنامه خود دارد.

ورزشکار اهل انزلی رکورد جهانی کشیدن قایق با 
شنا را ۲ ساعت ارتقاء داد
»فرشید سلمانپور« ورزشکار اهل انزلی رکورد جهانی کشیدن 
قایق با شنا را با کشیدن یک قایق همراه با سرنشین به وزن ۹۰ 
کیلوگرم شکست و این رکورد را در جهان ۲ ساعت بهبود بخشید.

به گزارش ایرنا، این ورزشکار اهل انزلی روز سه شنبه به خبرنگار 
ایرنا گفت: برای تبث این رکورد یک قایق ۹۰ کیلوگرمی را به فاصله ۱۰ 
کیلومتر از نوار ساحلی شهرستان بندرانزلی به مدت چهار ساعت و ۴۵ 
دقیقه کشیدم و به این ترتیب رکورد قبلی این رشته که کشیده شدن 
قایق ۵۵ کیلویی به طول پنج کیلومتر و به مدت ۶ ساعت و ۶ دقیقه بود 

، ارتقاء یافت. 
رکورد این ورزشکار اهل انزلی توسط نمایندگان کشوری مسئولان 
ثبت رکورد فدراسیون همگانی و مکاتباتی که فدراسیون با مسئولان ثبت 

رکورد گینس انجام شده با موفقیت انجام شد.

محمودآباد میزبان مسابقات جودو 
قهرمانی مازندران

۶ گلستانی در اردوی تیم ملی 
والیبال حضور پیدا می کنند

سروقامت گلستانی، در اردوی نهایی تیم ملی والیبال زیر ۱۶ سال حضور پیدا می کنند.
به گزارش خبرگزاری مهر، تیم ملی والیبال زیر ۱۶ سال پسر ایران که برای حضور پرقدرت در دو رویداد قهرمانی آسیای مرکزی و 
آسیا آماده می‌شود پس از بازگشت از اردوی تدارکاتی در کشور ترکیه، از روز چهارشنبه ۱۴ تیرماه در فدراسیون والیبال اردو می‌زند.

با نظر آرش صادقیانی سرمربی تیم ملی، ۱۵ بازیکن به این مرحله از تمرینات تیم ملی که هفتمین اردوی تیم ملی و متصل به 
اعزام است فراخوانده شده‌اند.پاز لیست ۱۵ نفر صادقیانی همچنان ۶ نفر از استان گلستان هستند.

امیرحسین نقوی، مسعود ایمری، محمد رئوف خوشحال، میثم یموتی، مصطفی صداقت، کامیاب عبداللهی بلندقامتان گلستانی 
حاضر در اردوی نهایی تیم ملی هستند. گفتنی است اولین دوره مسابقات والیبال قهرمانی زیر ۱۶ سال آسیای مرکزی از بیست 
و سوم تا بیست و هشتم و اولین دوره مسابقات قهرمانی پسر آسیا از سی و یکم تیر تا هفتم مردادماه سال جاری در شهر تاشکند 

ازبکستان برگزار می‌شود.

با رنج از نبود زیرساخت  ورزشکاران آملی 
ورزشی در این شهرستان تمرینات خود را در 

سوله‌های شالی‌کوبی انجام می‌دهند.
به گزارش خبرگزاری تسنیم از آمل، آمل یکی از 
شهرستان‌های مازندران است که اگر در نگاه ورزشی 
مورد سنجش قرار بگیرد با پرورش ورزشکاران نام‌آور در 
هر رشته‌ای توانسته جایگاه برتر و مناسب را کسب کند.

شهرستانی که با وجود والیبالیست‌های مطرح در 
لیگ برتر کشوری و حضورشان در مسابقات قهرمانی 
آسیایی و جهانی به عنوان مهد والیبال استان مازندران 
خوش درخشیدند. آمل در رشته کشتی فرنگی با 
نام‌آوری جهان پهلوان قاسم رضایی با کسب دو 
مدال المپیکی و یا با قهرمانی جهانی هادی ساروی 
و امیرحسین زارع حرف‌های بسیاری در این رشته 
ورزشی خواهد داشت و می‌تواند مهد کشتی آزاد کشور 
قرار گیرد. این شهرستان در سایر رشته‌های ورزشی با 
پرورش  بانوی وشوکار قهرمان جهانی  صدیقه دریایی و 
یا در رشته بسکتبال معلولین و جانبازان به سرمربیگری 
مسعود فلاح و درخشانی این تیم در لیگ برتر و حتی 
سطح ملی و آسیایی حرف برای گفتن داشته است؛ 
شهرستانی که طی سال‌های سال با ارائه دو تیم لیگ 
برتری رشته والیبال با ورود دو شرکت خصوصی کاله و 
دوشه هراز و اسپانسری در این عرصه باعث شکوفایی و 
پرورش استعدادهای بسیاری از نوجوانان و جوانان به 
این رشته ورزشی شده و افرادی چون احمد فتاح، عادل 
غلامی پس از چند دهه درخشندگی در حضور تیم‌های 
مختلف کشوری و تیم ملی در جایگاه مربی‌گری قرار 
گرفتند؛ در کنار این نام آوری ها بهروز عطایی سال‌های 
سال در عرصه مربیگری تیم والیبال کاله و دوشه هراز، 

در تیم ملی جوانان و بزرگسالان به خوبی درخشید.
ورزشکارانی که در آستانه قرار گرفتن مسابقات 
آسیایی هانگژو  در عرصه کادر فنی و مربی‌گری و چه 
در عرصه ورزشکاری برای رقابت در رشته‌های مختلف 

ورزشی کشورهای آسیایی دعوت شده اند.
 با وجود این افتخارآفرینی شهرستان و با وجود چنین 
ظرفیت‌هایی در آمل، ورزشکاران با کمبودها و مشکلاتی 

مواجهه هستند که در نشست روسا و نائبان هیئت‌های 
ورزشی مطرح شد؛ کمبودهایی که بیشتر آن در بخش 
زیرساختی و کمبودها در این زمینه مشاهده می‌شود و 
در نشستی با حضور رضا حاجی‌پور نماینده مردم آمل در 
مجلس شورای اسلامی، حجت الاسلام ابراهیم یعقوبیان 
امام جمعه آمل، ذات الله زارعی سرپرست فرمانداری 
ویژه آمل و هاشم جمشید پناه رئیس اداره ورزش جوانان 
شهرستان آمل از سوی این نایبان هیئت‌های ورزشی 
گفته شد. امید شعبان پور نائب رئیس هیئت والیبال آمل 
در نشست بررسی چالش های ورزش شهرستان با اشاره 
به فعالیت تنها سالن اختصاصی والیبال این شهرستان 
اظهار داشت: سالن 3 هزار نفره ورزشی در اختیار هیئت 
والیبال بوده و در این مدت علاوه بر برگزاری مسابقات 

لیگ برتر به همه تیم‌های توپی خدمات می‌دهد.
وی افزود: اکنون اساسی‌ترین مشکل این سالن در 
امر فنی و بهداشتی است که فرسوده شده و نیاز به 
بازسازی دارد. شعبان پور با بیان اینکه برمبنای ماده 27 
برخی سالن‌های ورزشی به بخش خصوصی واگذار شد 

اما این سالن با اجرای این ماده و اجاره 99 ساله امکانات 
مناسبی ندارد گفت: علاوه بر مشکل سالن، انتقاد دیگر 
بر عدم نامگذاری مفاخر ورزشی این شهرستان در سطح 
شهر و یا میادین و بلوارهای شهری است که به چشم 
نمی‌آید و انتظار می‌رود در شورای نامگذاری به این 

موضوعات توجه شود.

ëë آمل با فقر زیرساختی در حوزه ورزش
روبه‌روست

بابک بهمنی نائب رئیس هیئت کشتی آمل با بیان 
اینکه کشتی در آمل چندان مورد حمایت قرار نگرفته 
است  و با وجود اینکه حرف اول کشور و استان مازندران 
را می‌زند به این رشته توجه خاصی نمی‌شود، بیان 
کرد:در این شهرستان سالن تخصصی قابل توجهی 
وجود ندارد و فقط یک سالن مناسب برای برگزاری 
تمرینات کشتی است و این جوابگو نیست. وی اظهار 
داشت: زیرساخت‌ها یکی از مهمترین موضوع قابل توجه 
است که باید مورد توجه قرار داد و آمل به نوعی با 

فقر زیرساختی مواجه‌ است؛ که لازم است حداقل یک 
سالن در اختیار نونهالان، نوجوانان و جوانان کشتی قرار 
گیرد. رضایی نایب رییس هیات تیراندازی آمل هم با 
ابراز نارضایتی در برگزاری جلساتی بدون خروجی عنوان 
کرد: برای هر یک از رشته‌های ورزشی هزینه زیادی 

می‌شود و نیازمند توجه به رشته تیراندازی هستیم.

ëë توجه به زیرساخت‌های ورزشی 
در روستاها و بخش‌های مازندران 

لیلا موسوی نایب رئیس ژیمناستیک آمل با بیان 
اینکه بانوان شاغل به دلیل‌ هزینه بالای سالن‌های 
خصوصی  از سالن‌های دولتی استفاده می کنند اما 
به دلیل ساعت این سالن‌ها این بانوان نمی‌توانند از آن 
استفاده کافی و لازم را ببرند، افزود: نیاز است به ورزش 
بخش ها  و روستاها توجه شود. اما هاشم جمشیدپناه 
رئیس اداره ورزش و جوانان آمل هم در این نشست با 
اشاره به فعالیت 51 هیئت ورزشی در این شهرستان 
اظهار کرد: با شناسایی 32 نخبه ورزشی پیش‌بینی 
حضور 15 ورزشکار و کادر فنی و مربی را از آمل در 
مسابقات آسیایی هانگژو داریم. وی افزود: در مسابقات 
پارا آسیایی حضور 50 درصد از ورزشکاران معلولین و 
جانبازان از آمل هستند که با حضور این ورزشکاران 
پیش‌بینی می‌شود که 5 مدال برتری را آملی ها در این 
مسابقات به خود اختصاص دهند. جمشیدپناه با بیان 
اینکه با وجود مشکلات زیرساختی در بین هیئت‌های 
ورزشی تمام مربیان و ورزشکاران در رده‌های سنی 
مختلف تلاش‌شان را برای کسب مدال قهرمانی به کار 
می‌برند، گفت: برای رفع مشکلات سه کارگروه با حضور 
روسای هیئت‌های ورزشی در ورزش و جوانان تشکیل 
 می‌شود تا خواسته‌های این هیات‌ها مورد بررسی

 قرار گیرد.
وی ادامه داد: خانه‌های تخصصی و زمین اختصاصی 
برای رشته‌های ورزشی ماشین‌سواری، تیراندازی، کشتی 
و سایر رشته‌ها وجود ندارد و در مورد سالن پیامبر اکرم 
شهرستان نیز قرار است با نشست جداگانه مشکلات 

اساسی مورد بررسی قرار گیرد.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

ورزشی

رنج ورزشکاران آملی از فقر زیرساخت‌های 
ورزشی و ‌انجام تمرینات در سوله‌های شالی‌کوبی

سال بیستم
شماره   2662 
شنبه پنج 
۱۵ تیر 1402 
۱۷ ذی‌الحجه 1444

گنبدکاووس  سوارکاری  هیات  رییس 
نژاد   ۲ از  اسب   ۵۱ مالکان  گفت: 
برای شرکت در  تروبرد«  و  »ترکمن 
اسبدوانی  کورس  مسابقات  دهم  هفته 
شهرستان  این  تابستانه   -  بهاره 

کردند. نام‌نویسی 
بهروز نیازی روز چهارشنبه در گفت و گو 
با خبرنگار ایرنا افزود: هفته دهم مسابقات 
اسبدوانی کورس بهاره - تابستانه گنبدکاووس 
عصر فردا پنجشنبه ۱۵ تیرماه جاری با حضور 
علاقمندان به این رشته ورزشی در مجموعه 
سوارکاری این شهرستان برگزار می‌شود. 
وی اضافه کرد: کمیته برگزاری مسابقات 
اسبدوانی بهاره - تابستانه گنبدکاووس برای 
اسب‌ها، مربیان و چابکسواران برتر هفته دهم 
این رخداد ورزشی که قرار است در ۶ کورس 
شامل ۲ دور هزار متری، سه دور هزار و ۲۰۰ 
متری و یک دور هزار و ۵۵۰ متری برگزار شود، 
پنج میلیارد و ۸۳۴ میلیون ریال جایزه نقدی 

است. کرده  پیش‌بینی 

مسابقات  نخستین کورس  داد:  ادامه  نیازی 
هفته دهم ساعت ۱۴ و آخرین دور آن نیز 
برگزار می‌شود. رییس  ۱۸:۴۰ دقیقه  ساعت 
اشاره  با  هیات سوارکاری گنبدکاووس همچنین 
به شروع مسابقات اسبدوانی کورس بهاره - 
تابستانه »بندرترکمن« از ۶ هفته پیش ادامه 
داد: مطابق برنامه‌ریزی انجام شده، مسابقات 
این شهرستان ساحلی گلستان روزهای 
جمعه و مسابقات گنبدکاووس نیز روزهای 
پنجشنبه برگزار می‌شود. مسابقات اسبدوانی 
در شهرستان ۴۱۱ هزار نفری گنبدکاووس که 
از آن به‌عنوان پایتخت سوارکاری کشور یاد 
بهاره  می‌شود، سال‌هاست که در قالب کورس 
و پاییزه باحضور جمع زیادی از علاقه‌مندان 
به این رشته ورزشی برگزار می‌شود. مسابقات 
سوارکاری در بین مردم گلستان بویژه ترکمن‌ها 
علاقمندان زیادی دارد و این رخداد ورزشی 
بیش از یک دهه است علاوه بر گنبدکاووس در 
۲ شهرستان آق‌قلا و بندرترکمن این استان نیز 

می‌شود. برگزار 

مالکان ۵۱ اسب برای هفته دهم کورس بهاره گنبدکاووس نام‌نویسی کردند
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ضرب المثل

کار از محکم کاری عیب نمی کند
ملانصرالدین با زنی ازدواج کرد که خیلی صحبت می کرد به طوری که به 
لحاظ پر حرفی زبان زد همه اهالی محل بود. به همین خاطر در طول زندگی 
زناشویی، هر زمانی که ملا برای کار کردن، به بیرون می رفت زنش هم فورا 
چادر می پوشید و از خانه بیرون می اومد و سراغ همسایه ها می رفت و با 

همدیگر یک عالمه صحبت می کردند.
آنقدر سرگرم صحبت می شدند که ملا خسته و کوفته از سرکار بر می 
گشت و در خانه منتظر می ماند تا زنش به خانه برگردد. و در این مدت زمان 
هم، خانه نامرتب و شلوغ و بدون بوی غذا را تماشا می کرد. گرچه ملا چندین 
مرتبه زنش را نصیحت کرده بود که تا حد امکان به جای این همه صحبت 
کردن، به کارهای خانه رسیدگی کند اما فایده ای نداشت و این حرف ها به 

گوش زن نمی رفت.
به همین خاطر عاقبت یک روز به طور جدی عصبانی شد و به زنش گفت: 
»من که نمی توانم همیشه گرسنه و تشنه توی خانه منتظرت بمانم تا تو 
بیایی و تازه آشپزی ات را شروع کنی و به کارهای خانه برسی. اگر فقط یک 
بار دیگر بدون اجازه از خانه بیرون بروی، بلایی به سرت می آورم که مسلمان 

نشنود، کافر نبیند.«
به هر حال، فردای همان روز باز ملانصرالدین ظهر خسته و تنشه به خانه 
برگشت. گرچه این بار خیالش راحت بود که حتما موقع برگشت به خانه بوی 
زندگی و غذای خوشمزه در خانه پیچیده و خانه هم مرتب و تمیز است. ملا 
پیش خودش می گفت: »خداروشکر حداقل امروز سیر می شوم و نیازی 

نیست که ساعت ها منتظر غذا بمانم .«
به همین خاطر به محضی که وارد خانه شد، با صدای بلند گفت: »سلام، 

امروز ناهار چی درست کردی؟« اما متاسفانه هیچ جوابی نشینید.
زن ملانصرالدین دوباره در کنار دوستانش گرم صحبت کردن و خندیدن 
بود. ظاهراً کلاً فراموش کرده بود که باید از امروز زودتر به خانه برود و کارهای 
خانه را انجام دهد. به همین خاطر فوراً تصمیم گرفت که به خانه برگردد. غافل 
از این که ملا از شدت عصبانی در خانه منتظرش بود. به محضی که زن به 
خانه برگشت، داد و بیدادی راه انداخت که همه ی همسایه ها خبردار شدند. 
ملا بلافاصله طنابی آورد و یک سر آن را به پای زنش و سر دیگرش را 
محکم به درخت قدیمی در حیاط بست. جیغ و داد زنش بلند شد، و همسایه 
ها بدو بدو آمدند و داخل حیاط خانه ی ملا جمع شدند و گفتند: »جناب ملا؟ 
معنی این کارها چیست؟ این زن گناه دارد! از شما بعید است!« ملا دیگر طاقت 

نیاورد و  تمام ماجرا را برای همسایه هایش تعریف کرد.
هر کدام از همسایه ها حرفی زد و تمام تلاششان را کردند تا ملا را پشیمان 
کنند تا شاید راضی شود و این بار هم زنش را ببخشد و طناب را از پای زنش 
باز کند. اما ملا به حرف هیچ کس گوش نداد. بالاخره یکی از همسایه ها که 
دید ملا خیلی عصبانی است، زنش هم زار زار اشک می ریزد، دلش به حال 
همسر ملا سوخت و گفت: »لااقل حالا پای او را باز کن، خودت که فعلا توی 
خانه هستی و او با بودن تو نمی تواند از خانه برود.« ملا بلافاصله گفت: » حرف 
شما درست است. اما این طوری خیالم خیلی راحت تر است و کار از محکم 

کاری عیب نمی کند.«
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راه و شهرسازی مازندران، میزان  مدیرکل 
سهمیه در نظر گرفته شده همسو با اجرای طرح 
نهضت ملی مسکن در این استان را ساخت ۱۵۵ 

هزار واحد مسکونی ذکر کرد.
علی دیوسالار با بیان اینکه ساخت این تعداد 
واحدهای مسکونی در طی مدت چهار سال انجام 
خواهد شد، اظهار داشت: اجرای کامل تعهدات در 

این بخش نیازمند یکهزار و ۵۴۰ هکتار زمین است.
وی خاطرنشان کرد: از مجموع اراضی مورد نیاز 
برای ساخت ۱۵۵ هزار واحد مسکن در قالب اجرای 
طرح نهضت ملی، تاکنون ۱۳۰ هکتار زمین مورد 
نیاز برای ساخت ۱۳ هزار و ۴۵۴ واحد مسکونی 
تامین شده است. وی کمبود زمین در مازندران را 
از عمده مشکلات فراروی ذکرکرد و با بیان اینکه در 
شورای مسکن استان هم اکنون ساخت چهار شهرک 
مسکونی در مناطق مختلف در حال تصویب است، 
گفت که برای ساخت این شهرک ها نیز ۲۲۲ هکتار 
زمین مورد نیاز است. وی ادامه داد: همسو با اجرای 
طرح نهضت ملی مسکن تاکنون ۲۱ هزار و ۲۱۷ نفر 

از متقاضیان واجد شرایط تایید نهایی شدند و نسبت 
به افتتاح حساب بانکی نیز اقدام کردند.

ëë نهضت طرح  در  مازندران  سهمیه 
ملی مسکن ۱۵۵ هزار واحد مسکونی 

است
مدیرکل راه و شهرسازی مازندران، شمار 
واحدهای دارای پروانه ساختمانی در قالب طرح 
نهضت ملی مسکن در مازندران را چهار هزار و ۳۲۱ 
واحد ذکرکرد و با بیان اینکه فونداسیون ۲ هزار و ۱۶ 
واحد مسکونی نیز در حال اتمام است، افزود: اسکلت 
سازی و سقف یک‌هزار و ۲۶ واحد مسکونی،‌سفت 
کاری ۳۶۴ واحد و نازک کاری ۶۶ واحد مسکونی 
نیز به اتمام رسیده است. دیوسالار با عنوان اینکه در 
بخش خودمالکی نیز تاکنون برای ساخت یک‌هزار 
و ۳۴۵ واحد مسکونی نیز درخواست و تاکنون 
برای ساخت یک‌هزار و ۲۷ واحد نیز قرارداد منعقد 
شده است، تصریح کرد: در خارج از محدوده بافت 
فرسوده نیز از ۲۰ هزار و ۴۶۱ درخواست، برای 

ساخت ۹ هزار و ۶۹۵ واحد مسکونی قرارداد منعقد 
شده است. این مقام مسئول ادامه داد: در بخش 
روستایی نیز از ۱۰ هزار و ۵۸۷ مورد درخواست، 
برای ۶ هزار و ۲۱۳ واحد مسکن قرارداد ساخت 
منعقد شده است. دیوسالار، سهمیه بانک‌های عامل 
در راستای ماده چهار قانون جهش تولید مسکن 
در مازندران را ۲۱ هزار و ۹۱۱ مورد عنوان کرد و 
گفت که از این تعداد، ۱۰ هزار و ۸۲۷ واحد انعقاد 
قرارداد شد و هشت هزار و ۶۵ واحد نیز هنوز تعیین 
تکلیف نشده است. وی گفت: در مقایسه با سایر 
بانک های عامل بیشترین سهمیه مربوط به بانک 
مسکن با ۱۷ هزار و ۵۳۷ واحد است که از این تعداد 
نیز هفت هزار و ۵۸۶ فقره پرونده انعقاد قرارداد شد 
و هشت هزار و ۲۷۳ واحد نیز تعیین تکلیف نشده 
است. وی بیان کرد: پس از بانک مسکن، بیشترین 
سهمیه ساخت واحد مسکونی مربوط به بانک ملت 
با یک‌هزار و ۷۲۱ واحد است که از این تعداد، ۳۵۹ 
مورد انعقاد قرارداد شد و ۳۳۹ واحد نیز تعیین 

تکلیف نشده است.

مدیرکل راه و شهرسازی مازندران:
 سهمیه استان در طرح نهضت ملی مسکن 

۱۵۵ هزار واحد مسکونی است

مدیرعامل شرکت گاز مازندران گفت:‌ عملیات 
اجرایی گازرسانی به روستاهای کوهستانی 
سوادکوه با ۳۶۰ میلیارد تومان اعتبار در حال 

انجام است.
قاسم مایلی رستمی با اشاره به اینکه عملیات 
گازرسانی به روستاهای مناطق کوهستانی ۲ دهستان 
ولوپی و راستوپی شهرستان است، افزود: عملیات اجرایی 
گازرسانی به ارتفاعات شهرستان سوادکوه در چند محور 

و در قالب چند پیمان صورت می‌گیرد.
وی با اشاره به اینکه طرح گازرسانی به نقاط 
کوهستانی این شهرستان در قالب سه فاز در حال 
انجام است، ‌ادامه داد :‌ فاز اول محور طالع رودبار ورسک 
سوادکوه با پیشرفت فیزیکی ۹۴ درصد است که خط 
تغذیه و شبکه توزیع گاز روستاهای آلبن، اسدآباد، شیخ 
دهک، دهخدا، سیمت، دوآب در این محور قرار دارد 
و ساخت، نصب و راه‌اندازی یک ایستگاه به ظرفیت 
TBS۱۰۰۰۰ متر مکعب در روستای دوآب نیز در طرح 

وجود دارد.
به گفته مدیر عامل شرکت گاز مازندران، فاز دوم 
و سوم گازرسانی در محور اصلی طالع رودبار سوادکوه 
شامل خط تغذیه شبکه توزیع گاز روستاهای سفید 
ال گله، زال دره، ارفعده، پل پا، سرخ آباد و مجموعه 
روستاهای گرزین‌خیل و اوریم رودبار، اوریم، شورکچال، 

سله بن و ورسک است که این فاز نیز ۴۶ درصد 
پیشرفت فیزیکی دارد. وی در خصوص گازرسانی محور 
منطقه ولوپی نیز گفت: باقیمانده خط تغذیه شبکه 
توزیع، ساخت و نصب سه مورد ایستگاه تقلیل فشار به 
ظرفیت ۲۵۰۰ مترمکعب به ۱۷ روستا شامل روستاهای 
گل نهره، دراسله، واله، میانرود، چناربن و کمندک و ... 
منطقه ولوپی است که ۳۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.

مایلی رستمی با اشاره به اینکه مجموع مسیر 
گازرسانی به مناطق کوهستانی سوادکوه شامل حدود 
۴۰ روست اعلام کرد و گفت :‌ برای خرید زمین و فراهم 
کردن دیگر زیرساخت های لازم و نیز خرید علمک 
اجرای کامل گارزسانی به این تعداد روستا به یک هزار 

میلیارد تومان اعتبار نیاز است.
وی اظهار داشت:‌ گازرسانی به منطقه کوهستانی 
رامسر، ‌ مرزن‌آباد به بلده بطول ۴۰۰ کیلومتر با ۱۴ 
پیمانکار در حال انجام است. مدیرعامل شرکت گاز 
مازندران گفت:‌ همچنین گازرسانی به شیخ موسی 
بابل، ‌ سه روستای بهشهر، ‌ برخی روستاهای نور از 
جمله اجرای طرح ها در مناطق کوهستانی است. شمار 
مشترکان گاز استان مازندران یکهزارو ۵۰۰ مشترک 
است که از این تعداد ۱۵۰ هزا مشترک غیر خانگی که 
یکهزارو ۵۰۰ مشترک آن مشترکان صنعتی پرمصرف و 

عمده محسوب می شوند.

مدیرعامل شرکت گاز مازندران خبر داد:

اجرای طرح گازرسانی به روستاهای 
سوادکوه با ۳۶۰ میلیاردتومان اعتبار

و  اداره کل آموزش  معاون آموزش متوسطه 
پرورش مازندران، از ارتقاء شاخص های مهارت 
آموزی در سطح هنرستانهای این استان نسبت به 
کشور خبر داد وگفت: با اعلام شاخص های جدید، 
مازندران در زمینه مهارت آموزی هنرجویان 
هنرستانهای فنی و حرفه‌ای و کارودانش حدود ۵ 

درصد از شاخص کشوری بالاتر است.
مصطفی جعفری اظهار کرد: در حال حاضر شاخص 
کشوری مهارت آموزی درسطح هنرستانهای کارودانش 
وفنی وحرفه ای حدود ۴۱ درصد است که این شاخص 

درمازندران بیش از ۴۶ درصد است.
وی اضافه کرد، با توجه به رویکرد جدی مهارت 
آموزی وگرایش وعلاقمندی خانواده ها برای آینده شغلی 
فرزندان به سمت حرفه آموزی، با مدیریت برنامه محوری 

می تواند این شاخص را حتی ارتقاء داد.
وی ادامه داد، یکی از برنامه های محوری دراین 
زمینه استانداردسازی، ایجاد ونوسازی کارگاه ها 
وآزمایشگاه های مورد نیاز درسطح هنرستانهای فنی 
وحرفه ای وکارودانش درمازندران است که برابر اولویت 
ها وتخصیص منابع مالی انجام می شود. معاون آموزش 
متوسطه اداره کل آموزش و پرورش مازندران با بیان 
اینکه مطابق برنامه ششم توسعه باید تعداد هنرجویان 
هنرستانهای کشور به ۵۰ درصد از دانش آموزان شاغل 
در متوسطه برسد، اضافه کرد: هم اکنون این آمار 

درمازندران بیش از ۴۶ درصد کل دانش اموزان متوسطه 
است. جعفری افزود: باید با فراهم آوردن بسترهای 
مناسب وایجاد رشته های متناسب ومورد نیاز و به روز 
بازار کار میزان علاقمند دانش آموزان به هنرستانها و 
نیز به چشم انداز برنامه ششم توسعه برسیم. معاون 
آموزش متوسطه اداره کل آموزش و پرورش مازندران، 
همچنین از اختصاص ۳۳۰ میلیارد ریال اعتبار درسه 
ماه گذشته برای خرید تجهیزات، به روزکردن امکانات 
واستاندارسازی کارگاه آموزشی درسطح هنرستانهای 
استان خبر داد و گفت: درحال حاضر ۳۰ هنرستان 
برای برخورداری از این اعتبارها اولویت بندی شده که 
برابر نیازهای اعلام شده اعتبار اختصاص داده خواهد 
شد. جعفری اضافه کرد: البته برای هنرستانهای دیگر 
نیز به درطول سال با جذب منابع جدید اعتباری برای 
نوسازی، استانداردسازی وخرید تجهیزات اقدام خواهد 
شد. وی همچنین با اشاره به اینکه شهرستان آمل در 
حوزه مهارت آموزی یکی ازشهرهای موفق وسرآمد 
درسطح استان محسوب می‌شود، افزود: درحال حاضر 
بیش از ۶ هزار هنرجو دربیش از ۳۰ هنرستان فنی 
وحرفه ای و کارودانش دخترانه وپسرانه شهرستان آمل 
مشغول به تحصیل هستند. وی اضافه کرد: حدود ۱۲ 
درصد از کل هنرجویان هنرستانهای استان در شهرستان 
 آمل تحصیل می کنند که بالاترین آمار در سطح استان

 محسوب می شود.

معاون آموزش متوسطه آموزش و پرورش استان خبرداد؛

ارتقای ۵ درصدی هنرستان‌های مازندران 
در شاخص کشوری


